
WEINE FÜR DEN HANDEL
 

Schoppenweine - Einweg 1,00 l

708500  2016er Müller Thurgau QbA, Wallhäuser Pfarrgarten trocken 1,00 l
Deutschland-Nahe
J. Drathen, frisch, harmonisch und duftig, für Diabetiker geeignet

705026  2016er Riesling QbA, Lieserer Schlossberg trocken 1,00 l
Deutschland-Mosel
J. Drathen, herzhaft-anregend, fruchtig-frisch, feinblumig  

708001  2017er Portugieser Weißherbst, Freinsheimer Rosenbühl lieblich 1,00 l
Deutschland-Pfalz
Nollen Erben, fruchtig-frisch, angenehm mild, zarte Süße

716614  2016er Merlot Grand Sud,  Vin de Pays trocken 1,00 l
Südfrankreich
weiche Gerbsäuren, gute Nachhaltigkeit, Fruchtaromen roter Früchte

705050  2015er Dornfelder HXM - Pfalz halbtrocken 1,00 l
fruchtig mit Aromen von Brombeere und Heidelbeere, vollmundig warm

Weincocktails & Bauer Obstwein

701356 Langguth Himmlisches Tröpfchen Erdbeer Minze Secco V fruchtig 0,75 l
728063 Langguth Himmlisches Tröpfchen Tafelwein weiß V lieblich 1,00 l

Bowlen / Maigeister Weinkellerei

728033 Maigeister Maibowle V lieblich 1,00 l

FLASCHENWEINE

Deutschland

730419  2015er Drathen Spätlese , J.Drathen-Rheinhessen lieblich 0,75 l
Blauglasflasche, fein-fruchtig und reif

730432  2017er Erben Spätlese, Langguth Erben-Rheinhessen feinfruchtig 0,75 l
ausgeprägtes, herzhaftes Fruchtaroma, feines Spiel von Säure 
und Frucht

730442  2016er Kerner Kabinett, Bechtheimer Pilgerpfad-Rheinhessen lieblich 0,75 l
süffig, saftig, mild

706540  2017er Kerner Spätlese, Westhofener Bergkloster-Rheinhessen lieblich 0,75 l
saftig, vollmundig und reif

730417  2015er Kröver Nacktarsch QbA, Mosel lieblich 0,75 l
herzhaft, fruchtig, süffig

730411  2016er Liebfraumilch QbA, Nahe lieblich 0,75 l
leicht, angenehm, frisch

708506  2017er Müller Thurgau QbA, Wallhäuser Pfarrgarten -Nahe trocken 0,75 l
frisch, harmonisch, duftig, für Diabetiker geeignet

730456  2016er Müller Thurgau QbA, Rotkäppchen-Rheinhessen halbtrocken 0,75 l
fruchtiges Aroma von schwarzen Johannisbeeren, leichte Muskatnote

730415  2016er Müller Thurgau QbA, Oppenheimer Krötenbrunnen-Rheinhessen lieblich 0,75 l
Blauglasflasche
blumig-fruchtig, mild und zart

708502  2016er Müller Thurgau QbA, Guldentaler Schlosskapelle-Nahe lieblich 0,75 l
besonders lieblich und fruchtig

730418  2016er Riesling QbA, Lieserer Schlossberg-Mosel trocken 0,75 l
herzhaft, herb und frisch

730455  2017er Riesling QbA, Rotkäppchen-Rheinhessen trocken 0,75 l
spritzig, Aromen von Zitrusfrüchten, grünen Äpfeln und Pfirsich

709015  2017er Riesling Kabinett, Reiler vom Heißen Stein-Mosel halbtrocken 0,75 l
rassig, weinig und elegant

zzgl. 19% MwSt.
A= Ausverkauf

Seite: 1 von 40
Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Stand 22.06.2018
V= Vorbestellung



730552  Sauvignon Blanc, I heart V trocken 0,75 l
Fruchtig und exotisch: mit dem frischen Bukett 

708503  2016er Scheurebe QbA, Kreuznacher Kronenberg-Nahe halbtrocken 0,75 l
angenehm süffig, fruchtig

708504  2015er Silvaner QbA, Simmerner Hof-Nahe trocken 0,75 l
weich, angenehm, frisch, dezente Säure, sortentypisches Bukett

730469  2017er Silvaner QbA, Rotkäppchen-Rheinhessen V lieblich 0,75 l
zart, fruchtig, Aromen Stachelbeere und grünem Apfel

708509  2016er Weißer Burgunder QbA, Erzeugerabfüllung-Nahe trocken 0,75 l
fruchtiger, kraftvoller Charakter

708510  2017er Grauer Burgunder QbA, Erzeugerabfüllung-Nahe trocken 0,75 l
fruchtig, kraftvoller Geschmack, mit feinem Bukett

730553  Rosé, I heart V trocken 0,75 l
fruchtiger Roséwein, dezentes Himbeeraroma  

730485  2017er Dornfelder QbA, Rotkäppchen-Pfalz V halbtrocken 0,75 l
erfrischend und leicht, anklänge von Himbeeren und Erdbeeren

730553  Merlot, I heart V trocken 0,75 l
sanfter Rote mit fruchtigem Kirsch-Aroma  

730444  2016er Dornfelder QbA, Drathen-Rheinhessen trocken 0,75 l
kräftig im Geschmack, tief-dunkle Farbe, angenehm trocken

730484  2017er Dornfelder QbA, Drathen-Rheinhessen halbtrocken 0,75 l
angenehm rund und geschmeidig

730459  2016er Dornfelder QbA, Rotkäppchen-Pfalz halbtrocken 0,75 l
vollfruchtig, intensive Aromen von Brombeeren und Sauerkirschen

730420  2017er Portugieser QbA, Ingelheimer Kaiserpfalz, Drathen-Rheinhessen halbtrocken 0,75 l
samtig, vollmundig und filigran, dezente Süße

730458  2016er Spätburgunder QbA, Rotkäppchen-Rheinhessen trocken 0,75 l
vollmundig und harmonisch, fruchtige Aromen von Erdbeere & 
Brombeere

Honigwein

730477 Met Honigwein in der Tonflasche   11% V lieblich 0,50 l
730348 Met Honigwein weiß in der Glasflasche 11% lieblich 0,75 l
730347 Met Honigwein weiß  V lieblich 10 l
730478 Met Honigwein Rot in der Glasflasche 6% lieblich 0,75 l

Frankreich

730364  Cellier de La Comtesse, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 0,75 l
frisch, trocken, harmonisch mit angenehmer Säure

730324  2016er J.P. Chenet Colombard-Sauvignon, Vin de Pays-Südfrankreich V trocken 0,75 l
trocken und fruchtig, feine Aromen von Ananas, Birnen und Pfirsich

730523  Charton Blanc, Tafelwein lieblich 0,75 l
kristallfarben mit grünlichen Nuancen, Anklang von weißen Blüten

730325  2009er J. P. Chenet  Medium Sweet,  Vin de Pays-Südfrankreich V medium-sweet 0,75 l
gefällig und fruchtig, vollmundig mit dezenter Süße, ausgeglichen

730521  Charton Rouge, Tafelwein lieblich 0,75 l
diskreter Duftstrauß, leichte Fruchtnoten, ausgewogen

730363  2016er Cellier de La Comtesse,  Vin de Pays-Südfrankreich trocken 0,75 l
elegante Struktur mit edler Fruchtnote, Aromen von roten Früchten

730397  2016er J.P. Chenet Merlot, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 0,75 l
purpurfarben, weiche Gerbsäuren, nachhaltiger Geschmack 
roter Früchte

730326  2016er J.P. Chenet Cabernet Syrah, Vin de Pays-Südfrankreich A trocken 0,75 l
reife, würzig-weiche Rotwein-Cuvée, Hauch von Lakritz, 
Beerenaromen

730307  2013er J.P.Chenet, Südfrankreich V lieblich 0,75 l
730362  2015er Cellier de La Comtesse,  Vin de Pays-Südfrankreich halbtrocken 0,75 l

dezente Restsüße, Aromen von roten Früchten, dunkelrote Farbe
730361  2016er Cellier de La Comtesse,  Vin de Pays-Südfrankreich lieblich 0,75 l

dunkelrote Farbe, Aroma von roten Früchten, mild mit gut abgestimmter
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Restsüße, vollmundig, weich
736025  Medinet Rouge, Vin de Pay Südfrankreich halbtrocken 0,75 l

vollmundig und fruchtig, harmonisch-mild und mit reichem Bukett

Italien

717115  2017er Soave DOC, St. Barthelmeh-Venetien V trocken 0,75 l
spritzig-frisch, jung und saftig

717015  2016er Chardonnay IGT, St. Barthelmeh-Venetien trocken 0,75 l
frisch und fruchtig, nachhaltender Sortencharakter

717018  2017er Pinot Grigio IGT, St. Barthelmeh-Venetien trocken 0,75 l
frisch, fruchtig, jung und elegant, rassige Art

737154  2016er Montepulciano DOP, Abruzzen trocken 0,75 l
intensiver, individueller Charakter, rubinrote Farbe

717027  2016er Bardolino Classico DOP , St. Barthelmeh-Venetien trocken 0,75 l
glutrote Farbe, kräftiger Rotwein mit samtigen Geschmack

Spanien

718576  2016er SAN GRENO D.O. Valencia edelsüß 0,75 l
samtig, duftig; besonders nach einem reichhaltigen Menü als
lieblicher Schoppenwein zu empfehlen

ROSÉWEINE HANDEL

717019  2016er Bardolino Classico Chiaretto DOC, St. Barthelmeh trocken 0,75 l
Italien-Venetien
fruchtig, spritzig, sich mild präsentierend 

730398  2017er J.P. Chenet Cinsault Grenache, Vin de Pays trocken 0,75 l
Südfrankreich
erfrischend, spritzig und lebendig

723054  2016er Zinfandel Rosé, Canyon Road Winery lieblich 0,75 l
Kalifornien
fruchtig und beerig mit verspielter Süße, besonders frisch und saftig

KLEINFLASCHEN HANDEL

730368  2016er J.P. Chenet,  Vin de Pays trocken 6 x 0,25 l
Südfrankreich
fein und lebendig mit Aromen von Birnen

730369  2016er J.P. Chenet , Vin de Pays medium 6 x 0,25 l
Südfrankreich
elegant, Aromen von exotischen Früchten, dezente Süße

736016  Cellier de la Comtesse, Frankreich trocken 24 x 0,25 l
730382  2016er Erben Spätlese V lieblich 12 x 0,25 l 

Deutschland-Rheinhessen
ausgeprägtes, herzhaftes Fruchtaroma, feines Säurespiel

730539  Medinet Blanc V medium 12 x 0,25 l
feinaromatische, ausgewogene Duftnote, geschmeidige 
Fruchtaromen und dezente Restsüße

730541  2016er J.P. Chenet Rosé-Cinsault Grenache, Südfrankreich trocken 6 x 0,25 l
mit erfrischenden Noten von rosa Grapefruits, roten Johannisbeeren
und Erdbeeren

730535  Medinet Rosé V medium 12 x 0,25 l
fruchtig mit einer ausgewogenen Aromenfaltung, milde Säure
und dezente Fruchtsüße

730375  2016er J.P. Chenet Merlot, Südfrankreich trocken 6 x 0,25 l
Geschmack von roten Früchten, weiche Gerbsäuren, nachhaltig

730370  2016er J.P. Chenet Cabernet / Syrah, Südfrankreich trocken 6 x 0,25 l
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rund und süffig, Duft nach Kirschen und schwarzen Johannisbeeren
730538  2016er J.P. Chenet Medium Sweet, Südfrankreich lieblich 6 x 0,25 l

rubinrot, sehr fruchtig, süffig, rund mit viel Süße
736015  Cellier de la Comtesse, Frankreich trocken 24 x 0,25l
730402  2016er Erben Dornfelder, Deutschland-Rheinhessen V halbtrocken 12 x 0,25 l

kraftvoll und geschmeidig, samtige Tannine, Duft nach Brombeeren
730383  2015er Spätburgunder Erben, Italien-Venetien V lieblich 12 x 0,25 l

gehaltvoll und elegant, fruchtiges Finale
730534  Medinet Rouge V medium 12 x 0,25 l

vollmundig, fruchtig, harmonisch-mild mit reichem Bukett

WEINE FÜR DIE GASTRONOMIE

Schoppenweine 1,00 l weiß

Deutschland

WEINE AUS UNSERER REGION: SACHSEN UND SAALE UNSTRUT

705049  ohne Bennoschoppen, Sächsischer Landwein trocken 1,00 l
Sachsen-Vertrieb Meißner Weinmanufaktur

705282  ohne Bennoschoppen, Sächsischer Landwein, WZG Meißen halbtrocken 1,00 l
aromatisches Bouquet, im Glas entfalteten sich Aromen von 
Birne und Quitte

715531  2014er Müller Thurgau QbA trocken 1,00 l
Sachsen-Winzergenossenschaft Meißen
duftige Frische, feine dezente Muskatnote, abgerundeter Geschmack

710504  ohne Prinz zur Lippe Cuveé weiß trocken 1,00 l
Sachsen-Schloss Proschwitz/Edition Meißen
ausgesprochen harmonisches Bukett, fein-fruchtige Säure

705295  2015er Riesling & Müller Thurgau QbA trocken 1,00 l
Sachsen-Schloss Wackerbarth
Aromen von Grapefruit und einem Hauch Muskat, Noten von Limette

709500  ohne Gutscuvée QbA                  trocken 1,00 l
Saale-Unstrut-Kloster Pforta
grünlich-gelbe Farbe, entwickelte Frucht

weitere Regionen

706508  2016er Riesling QbA, Schoppenstecher trocken 1,00 l
Rheinhessen-Langguth Erben
feinfruchtige, angenehme Art, jugendlich und lebhaft

705016  2017er Riesling "Tag für Tag", Oestricher Lenchen trocken 1,00 l
Frankhof Weinkontor
knackige Struktur, saftige Aromen von reifen weißen Steinfrüchten

705255  2015er Riesling QbA trocken 1,00 l
Weingut Heuholz / Württemberg
sechs Monate im Fass gereift, kräftige Aromen nach gelbem Apfel
und Aprikose

705068  2017er Rheingau Riesling QbA                        halbtrocken 1,00 l
Rheingau-Weinland Rheingau e.G.
rassiger Körper, angenehmer Zechwein, unkompliziert

709007  2015er Riesling Kabinett, Wiltinger Scharzberg halbtrocken 1,00 l
Mosel-Bernard Massard
fruchtig, elegant, schlanker Körper mit feiner Säure

706063  2015er Riesling QbA, Sasbachwalden halbtrocken 1,00 l
Baden-Winzer eG. Alde Gott
rassig, elegant, fein

707504  2017er Riesling Tag für Tag QbA halbtrocken 1,00 l
Frankhof Weinkontor, Pfalz
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saftige Aromen von reifen weißen Steinfrüchten, rassig, tolle Frucht
706004  2016er Weißburgunder QbA, Oberbergener Baßgeige trocken 1,00 l

Baden-Winzergenossenschaft Oberbergen
Aromen von Zitrus und Grapefruit, frisch und lebendig

705070  2017er Weißburgunder "Tag Für Tag" QbA, Frankhof Weinkontor trocken 1,00 l
Pfalz-Frankhof Edition

Schoppenweine 1,00 l weiß

Deutschland

706062  2017er Grauburgunder QbA trocken 1,00 l
Baden-Alde Gott
blumige Duftnuancen, leicht mineralische Würze, stabiles 
Alkoholgerüst aber nicht schwer und wuchtig

705032  2016er Silvaner QbA halbtrocken 1,00 l
Rheinhessen-Peter Mertes Weinkellerei
feinfruchtig mit einer milden, feinrassigen Säure

706509  2016er Silvaner Kabinett, Schoppenstecher halbtrocken 1,00 l
Rheinhessen-Langguth Erben
zarte unaufdringliche Säure, dezentes Silvaner-Bukett

705137  2016er Gutedel QbA, Laufener Altenberg halbtrocken 1,00 l
süße Apfel und Birne Komponenten, am Gaumen sehr elegant
mildes Säurespiel, unkomplizierter Trinkgenuss mit feingliedrigen
Abgang

706006  2015er Müller Thurgau QbA, Oberbergener Baßgeige trocken 1,00 l
Baden-Winzergenossenschaft Oberbergen
leicht und frisch, Aromen von reifen Äpfeln und Muskat

705031  Müller Thurgau Göcklinger Herrlich Falkenburg trocken 1,00 l
Ein milder Wein mit würziger Muskatnote

705041  2012er BIO Müller-Thurgau, Naturland-Weingut Roth-Franken A trocken 1,00 l
Elegant-fruchtiger Auftritt - ein belebender Essensbegleiter

705254  2017er Weißburgunder-Rivaner QbA, Cisterzienser Weingut Michel halbtrocken 1,00 l
idealer Sommerwein, fruchtig frisch und zurückhaltende Säure

705257  2017er Rivaner QbA, Cisterzienser Weingut Michel, Rheinhessen halbtrocken 1,00 l
Schmelziger Fruchtextrakt, feine Säure, sehr harmonisch

705043  2016er BIO Müller-Thurgau QbA, ecovin, Weingut Hirschhof-Rheinhessen V trocken 1,00 l
Westhofener 
Ein kräftiger fruchtiger Wein. Dieser Qualitätswein wurde
temperatur-kontrolliert vergoren und entfaltet somit zarte
Muskataromen.

706510  2016er Müller Thurgau  QbA, Schoppenstecher lieblich 1,00 l
Rheinhessen-Langguth Erben
fruchtig- geprägter Duft, herzhafte Süffigkeit

705298  2016er Riesling, Hatzfelder Hof trocken 1,00 l
feine Frucht und elegante Säure, unkomplizierter Alltagswein

705297  2017er Müller Thurgau, Hatzfelder Hof trocken 1,00 l
hellgelb, Nuancen vom saftigen Apfel, jung und leicht, dezente Säure

705299  2017er Müller Thurgau, Hatzfelder Hof halbtrocken 1,00 l
frisch, leicht, leichte Muskatnote, Aromen von reifen Äpfeln, dezente Säure

705296  2016er Bacchus, Hatzfelder Hof lieblich 1,00 l
blumiges Bukett, frisch und animierend, reifem Apfel und frischen Kräutern

705033  2017er Morio-Muskat lieblich 1,00 l
Pfalz-Peter Mertes Weinkellerei
ein lieblicher, blumiger Wein mit einer angenehmen Muskatnote

706513  2017er Bacchus QbA "Tag für Tag", Frankhof Weinkontor lieblich 1,00 l
Rheinhessen
blumige Noten, Muskatnuss, frisch und gehaltvoll, belebende 

708266  2017er Grauburgunder QbA "Tag für Tag", Frankhof Weinkontor trocken 1,00 l
frisch, gelbe Früchte und Zitrus, elegant und vollmundig

708269  2016er Scheurebe QbA "Tag für Tag", Frankhof Weinkontor halbtrocken 1,00 l
sehr fruchtig, blumige Noten in der Nase, Aromen von Kernobst
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kitzeln die Geschmacksnerven, kombiniert Süße und Herbheit
705281  2015er 50° Riesling, Schloss Johannisberg feinherb 1,00 l

lebendiges, frisch-fruchtiges Bouquet mit Noten von Limetten,
Birnen und Ananas, ausgewogen mit anregenden Süße-Säure-Spiel

705280  2016er 50° Riesling, Schloss Johannisberg trocken 1,00 l
filigranre, erfrischender Riesling mit Aromen von grünen Äpfeln,
Zitrusfrüchten und weißem Steinobst, mit blumigen Noten.

705286  2016er Oppenheimer Riesling, Staatsweingut Rheinland-Pfalz trocken 1,00 l
Leichter, saftiger Schoppenwein mit Zitruscharakter

705287  2016er Oppenheimer Riesling, Staatsweingut Rheinland-Pfalz halbtrocken 1,00 l
feiner Schoppen-Riesling ist ausgewogen und fruchtig am Gaumen

705284  2016er Grauburgunder QbA, WG Kiefer trocken 1,00 l
frechfruchtiger Grauburgunder mit leichter Süße, Anklängen von Birnen und Mandeln

705285  2016er Weißburgunder QbA, WG Kiefer halbtrocken 1,00 l
strahlendes Gelbgrün, feines, vielschichtiges Bukett, Anklängen von 
reifem grünen Apfel Sehr elegant, lebendig und erfrischend

705289  2017er Grauburgunder Dr. Koehler, Rheinhessen trocken 1,00 l
Aromen von weißen Früchten, Apfel und Mirabelle

705290  2017er Reichsrat von Buhl Riesling QbA, Pfalz trocken 1,00 l
in der Nase Limette und grüner Apfel, dabei am Gaumen spritzig, 
feingliedrig, balanciert 

Schoppenweine 1,00 l rot

Deutschland

705027  ohne Benoschoppen Rot, Sächsischer Landwein zur Zeit nicht lieferbar trocken 1,00 l
Sachsen-WZG Meißen
vollmundiger, fruchtiger Rotwein mit Aromen von Beerenfrüchten,
dunkelrote, violette Farbe

706504  2015er Dornfelder QbA Schoppenstecher trocken 1,00 l
Rheinhessen-Langguth Erben
Duft nach roten Beeren und grünem Paprika, samtiger Geschmack

706514  2016er Dornfelder Tag für Tag, Rheinhessen-Frankhof Weinkontor trocken 1,00 l
Nuancen von roten Beeren und Wacholder, tiefrote Farbe

705024  2016er Dornfelder QbA, Rheinhessen-Josef Drathen halbtrocken 1,00 l
rubinrote Farbe, samtiger Geschmack, dezente Restsüße

705035  2016er Dornfelder Falkenburg, Rheinhessen-Peter Mertes Weinkellerei halbtrocken 1,00 l
feine Fruchtaromen, die an rote Beeren erinnern

705301  2016er Dornfelder, Hatzfelder Hof trocken 1,00 l
tief dunkelrot, üppiger Duft nach Schwarzkirsche, frisch & kräftig

705300  2014er Portugieser, Hatzfelder Hof trocken 1,00 l
leichte Aromen von Erdbeeren und Himbeeren, angenehm und weich

705292  2016er Dornfelder QbA, WG Wachtenburg halbtrocken 1,00 l
In der Farbe kräftig, im Geschmack würzig und gehaltvoll.

705291  2016er Dornfelder QbA, WG Wachtenburg trocken 1,00 l
tiefdunkelrot mit bläulichen Reflexen, Duft nach Sauerkirsche und 
Brombeere, viel Kraft und Würze, gut strukturiert

706516  2015er Dornfelder Tag für Tag, Rheinhessen-Frankhof Weinkontor lieblich 1,00 l
konzentrierter dunkler Rotwein mit Nuancen von roten und blauen
Beeren ( Himbeeren, Erd- und Blaubeeren ), zartfruchtig

706005  2015er Spätburgunder QbA, Oberkircher Schlossberg trocken 1,00 l
Baden-Winzergenossenschaft Oberkirchen
samtrot, vornehm und vollmundig im Geschmack

705036  2016er Spätburgunder Tag für Tag, Frankhof Weinkontor trocken 1,00 l
Baden-Frankhof Weinkontor
saftiger und fruchtiger Spätburgunder mit angenehmen und
sanften Gerbstoffen

705256  2015er Trollinger mit Lemberger trocken 1,00 l
Weingut Heuholz/ Württemberg
Geschmack ist feinfruchtig nach Waldbeeren, feinherb,
angenehme Säure, nachhaltig muskulösem Abgang
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705283  2016er Trollinger QbA, Weinkellerei Fürstenfass trocken 1,00 l
feinrassiger, herzhafter kerniger Rotwein, zart duftigem Bukett
mit würzig, frischen Aroma

706066  2013er Spätburgunder Sasbachswalder, WG Alde Gott A halbtrocken 1,00 l
rubinrot, samtig, harmonische Säure-Restsüße Kombination

706067  2016er Spätburgunder Sasbachswalder, WG Alde Gott V trocken 1,00 l
rubinrot, Himbeeraromen, kräftig und ausdrucksvoll, feine Herbe
und samtig

706515  2015er Spätburgunder Tag für Tag, Frankhof Weinkontor halbtrocken 1,00 l
Aromen von Kirschen und Brombeeren, vollmundig und samtig, 

706003  2015er Spätburgunder QbA, Kaiserstuhl halbtrocken 1,00 l
Baden-Winzergenossenschaft Burkheim
rubinrote Farbe, ausdrucksvoller Burgunderduft, milde Säure

Frankreich

716644  2017er Cellier d'Or Blanc, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l
ausdrucksstarkes Bukett, Limettennoten, frisch und lebhaft am Gaumen

716720  2016er Cellier d'Or Blanc, Vin de Pays-Südfrankreich lieblich 1,00 l
716640  2015er Bordeaux Blanc AOC,  Louis Eschenauer-Bordeaux trocken 1,00 l

frisch, elegant, Noten von gelben Früchten und weißen Blumen
716619  2016er Chantillon Blanc de Blancs, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l

frisch-fruchtig, animierender, saftiger Wein mit Gehalt
705001  2016er Sauvignon Blanc Fleuron, Vin de Pays d`Oc-Südfrankreich trocken 1,00 l

frischer, spritziger Wein mit Zitrusaromen
705527  2017er Chardonnay Fleuron, Vin de Pays d`Oc-Südfrankreich trocken 1,00 l

saftig, feine Struktur, Aromen von Birne und Pfirsich
705502  2016er Chardonnay Monmousseau, Blanc de Blancs-Loire trocken 1,00 l

angenehmer, frischer und lebendiger Wein, feine Fruchtaromen
716645  2016er Cellier d'Or Rouge, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l

Fruchtaromen von rote Beeren und Johannisbeeren, würzig
705557  2015er Cellier d'Or Rouge, Vin de Pays-Südfrankreich lieblich 1,00 l

sehr fruchtig nach schwarze und rote Johannisbeere, fein und würzig
716622  2016er Chantillon Rouge, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l

kräftig-blumige Nase, ausgeglichenes Volumen

Schoppenweine 1,00 l

Frankreich

705696  Cheval D´Or Merlot, Vin de Pays Südfrankreich V trocken 1,00 l
aromatisch, intensiv, nach roten und schwarzen Früchten 
Gewürzen und etwas Lakritz,  frisch, vollmundig mit kräftiger Struktur 

716651  2015er Merlot La Casoune, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l
typische Fruchtaromen von Pflaumen und Süßkirschen

716632  2016er Merlot Fleuron, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l
funkle, tiefe Farbe, inhaltsvoller Charakter

716657  2016er Cabernet Sauvignon Maison Lavelle, Vin de Pays-Südfrankreich trocken 1,00 l
kräftig  mit weichen Tanninen am Gaumen, frische Aromen

705528  2016er Cabernet Sauvignon, Fleuron trocken 1,00 l
Aromen von schwarzen Johannisbeeren, sehr ausgewogen

716634  2014er Bordeaux Rouge, Louis Eschenauer-Bordeaux trocken 1,00 l
fein, elegant und harmonisch

705519  2016er Bordeaux Rouge AOC, Château Loyasson-Bordeaux trocken 1,00 l
fruchtige Cassis-Noten, würziges Bukett

Italien

705553  2016er Chardonnay IGT, Villa Albinoni-Venetien trocken 1,00 l
charaktervoll und herzhaft, harmonisch und erfrischend mit 
jugendlichem Charme, leichte Würze, weinige Frucht
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705544  2017er Pinot Grigio IGT, Villa Albinoni-Venetien trocken 1,00 l
einladend zartfruchtig mit lebendiger Frische

705542  Chardonnay Villa Santa Flavia trocken 1,00 l
leicht mit einer eleganten, weichen Frucht, einer angenehmen Frische 
und einer zarten Säure

705689  2016er Pinot Grigio Villa Santa Flavia trocken 1,00 l
unkomplizierter milder und frischer Pinot Grigio, Aromen von Apfel,
Thymian und Rosmarin, 

705691  2017er Rosato Villa Santa Flavia trocken 1,00 l
Cuvée aus Pinot Nero, Merlot, Bardolino und Raboso, leichtes kirsch-
rot, Duft ist fruchtig, im Geschmackist er angenehm und harmonisch

705692  2016er Cabernet Villa Santa Flavia trocken 1,00 l
rubinrot, feinwürzige, frische Aromen, die sehr animierend wirken, am
Gaumen wird der vollmundige Geschmack deutlich, im Abgang geht 
er in einen feinen Kirschton über

705688  Merlot Villa Santa Flavia trocken 1,00 l
vollmundig mit feinen Kirscharoma, nachhaltig am Gaumen,
sehr unkomplizierter Wein

705552  2016er Merlot Piave DOC, Villa Albinoni-Venetien trocken 1,00 l
rubinrote Farbe, fruchtig-weiniges Bukett, voller und runder
Geschmack

705551  2016er Chianti DOCG, Villa Albinoni-Venetien trocken 1,00 l
Rebsortenklassiker, original und überzeigend elegant und sehr
gutes Preis-Leistungsverhältnis

705697  2015er Primitivo Puglia IGP V trocken 1,00 l
harmonisch, samtig und körperreich, past perfekt zu Wildgerichten, 
Pasta, gegrilltem Fleisch und Käse

705684  2017er Primitivo Villa Albinoni - Venetien trocken 1,00 l
weich, harmonisch mit feinsten Aromen, getrockneter
Aprikosen, reife Pflaumen und einem Hauch von Zimt

717099  2012er Chianti Classico DOCG, Casa Verde-Toskana A trocken 1,00 l
Gebrüder Sorelli
feinnervig, fruchtig, ausdrucksvoll und harmonisch

705690  2016er Montepulciano d´Abruzzo DOC, WG Fantini - Abruzzen trocken 1,00 l
rubin- bis granatrot in der Farbe, kräftige Aromen von wilden Beeren
intensivfruchtiges und nachhaltiges Bouquet, zarte Tannine

HAUSMARKE ITALIEN

705555  2016er La Scala Chardonnay IGT, Delle Venezie trocken 1,00 l
helles Strohgelb, lebendig und frisch

705554  2014er La Scala Merlot IGT, Delle Venezie trocken 1,00 l
kräftiges Rubinrot, weich und saftig im Geschmack

Spanien

718550  Alte Taverne Blanco, Espenschied Heuss-La Mancha trocken 1,00 l
pikant-feinwürzig, große Aromenvielfalt, angenehmes Bukett

718551  Alte Taverne Tinto, Espenschied Heuss-La Mancha trocken 1,00 l
feinfruchtig und geschmeidig, sanfte Tannine

718554  2017er Oromonte Semi-Dulce Vino de Mesa, Navarro Lopez-La Mancha halbtrocken 1,00 l
süßer Duft in der Nase, weich und harmonisch, fruchtig

718704  2016er "Vina Oro" Chaperon Tempranillo lieblich 1,00 l
lieblicher, fruchtiger, leichter Carinena Rotwein

Österreich

705695  2016er Grüner Veltliner QbA, Vierlinghof V trocken 1,00 l
Spritzigkeit und Reinkultur- das erfricht den Gaumen 

705694  2016er Blauer Zweigelt QbA, Vierlingshof trocken 1,00 l
unkomplizierter Weingenuss wo die Frucht im Vordergrund steht
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Schoppenweine 1,00 l

Südafrika

705543  2017er Chardonnay,  Robertson Mc Gregor trocken 1,00 l
körperreich, trocken und delikaten Charakter, saftiger und weicher 
Weisswein mit einem Anflug von Guave und Limonen im Bouquet und 
einer eleganten und feinen Säure.

705693  2016er Ruby Cabernet, Robertson Mc Gregor trocken 1,00 l

Schoppenweine 1,00 l rosé

Deutschland

706065  2016er Spätburgunder Weißherbst QbA, Sasbachwaldener halbtrocken 1,00 l
Baden-Alde Gott
süffig und elegant

705030  2016er Portugieser Weißherbst, "Tag für Tag", Pfalz- Frankhof Edition mild 1,00 l
kräftiges Rosé in der Farbe, Bukett ist intensiv. Betörend und 
fruchtig an Erdbeeren und Süßkirsche erinnert, Geschmack ist voll-
mundig, ausdrucksvoll, kaum wahrnehmbare Säure

705288  2017er Rosé Dr. Koehler, Rheinhessen feinherb 1,00 l
idealer Sommerwein, leicht, frisch, feinwürzig und fruchtig

Frankreich

716620  2017er Chantillon Rosé, IGP trocken 1,00 l
Südfrankreich
blumig-duftend, animierende- leichte Art, lebendige Frucht

705671  2017er Cellier d´Or Rosé, Vin de Pays trocken 1,00 l
Südfrankreich, Languedoc
am Gaumen lebhaft, ausgewogen und süffig mit Aromen von roten
Früchten

705687  2017er Le Cheval D´OC Syrah Rosé, Rhône trocken 1,00 l
Der duftige Syrah Rosé verführt mit intensivem Duft nach reifen
Himbeeren und viel saftiger Frucht am Gaumen. Aromatisch, aus-
drucksvoll und vielschichtig mit wunderschön ausgewogenem Finale.

FLASCHENWEINE GASTRONOMIE DEUTSCHLAND

Brandenburg

Weingut Marbach´s Wolfshügel

707002  2016er Johanniter, Marbachs Wolfshügel trocken 0,75 l
intensive Fruchtaromen, florale Reflexe, feine Würze im Abgang

707004  2016er Riesling, Marbachs Wolfshügel trocken 0,75 l
feine Frucht, Rosentöne, etwas Nuss, florale Anklänge, reife Quitte,
Apfel, verhaltene Säure, gelbe Früchte

707003  2015er Johanniter / Riesling, Machbachs Wolfshügel feinherb 0,75 l
hell mit leichten Gelbtönen, schöne Fruchtaromen, Pfirsich, 
Stachelbeere, spritzig, saftig, ausgewogene Frucht und Säure

707005  2016er Rosé, Marbach´s Wolfshügel trocken 0,75 l
lachsfarbig, im Duft nach reifen Waldbeeren und Kirsche, 
Säure ist harmonisch und gut eingebunden

707006  2017er Regent / Cabernet Cortis Cuveé, Marbach´s Wolfshügel trocken 0,75 l
kräftiges Kaminrot, intensive Schwarzkirsche und Heidelbeere
Anklänge an Vanille und Schokolade, ausgewogenen Tannine
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707008  2015er Regent / Cabernet Cortis Barrique, Marbach´s Wolfshügel trocken 0,75 l
kräftiges Kaminrot, intensive Schwarzkirsche und Heidelbeere
Anklänge an Vanille und Schokolade, ausgewogenen Tannine, 
leichte Barrique Note

Sachsen

Schloss  Proschwitz - Sachsen 

711019  2016er Elbling QbA, VDP - Gutswein trocken 0,75 l
am Gaumen Aprikosen, Pflaumen, Zitrusfrüchte, knackige Säure

711011  2016er Goldriesling QbA, VDP - Gutswein trocken 0,75 l
nach frischer Zitrone duftend, wirkt belebend mit leichtem Körper

711073  2013er Müller Thurgau QbA, VDP - Gutswein                                V trocken 0,75 l
ausgewogen und komplex, Nuancen von Stachelbeere, roter Grape-
fruite und Birne, elegant am Gaumen, Aromen von saftigen Limetten,
Walnüssen und Holunderblüten

711070  2016er Scheurebe QbA, VDP - Ortswein "Terroirwein"                                            trocken 0,75 l
zitrusfrische Aromen, Duft nach Cassis und Williamsbirne,Hauch Minze

711071  2014er Grauburgunder VDP Gutswein - Holzfass V trocken 0,75 l
kräftiges Goldgelb,anregender Duft Passiosnfrucht, Litschi und
gelben Curry, Exotiisch, feine Mineralität und blumige Noten

711205  2011er Traminer Auslese VDP Erste Lage V edelsüß 0,375 l
intensive Aromen von getrockneter Aprikose, Guave, Orangenzeste und Lychee

711074  2017er Rosé QbA, VDP - Gutswein                                                 trocken 0,75 l
leuchtend rote Farbe, primäre Fruchtaromatik von erd- und Himbeeren
animierende Säure, voller Körper, ausgewogene Struktur

711076  2007er Rotwein " Cuvée Moritz" QbA, VDP Ortswein "Terroirwein" V trocken 0,75 l
kräftige rote - fast schwarze Farben Nase nach wilden Brombeeren,
vollreifen Sauerkirschen, kräftigen Holunderbeeren, ein Hauch von 
Pfefferkuchen, leichte Würzigkeit, 12 monatige Lagerung in 
französischer Eiche

711016  2015er Spätburgunder QbA, VDP - Erste Lagen trocken 0,75 l
im Barriquefass aus französischen Eichenholz gereift, 
sollte dekantiert werden, damit die Aromen sich voll entfalten können

Sächsische Winzergenossenschaft Meißen - Sachsen

711001  2013er Goldriesling QbA, Bereich Meißen A trocken 0,75 l
Eine Rebsorte die nur noch im Elbtal angebaut wird. 
florale Duftnoten, grazile Frucht und pikanter Nachhall
passt zu: allen Meeresfrüchten, deftigen Vorspeisen, Spargel

711055  2016er Riesling QbA trocken 0,75 l
satte Fruchtaromen gepaart mit angenehm leichter Säure

711023  2016er Weisser Burgunder QbA, Bereich Meißen                     trocken 0,75 l
leicht, frisch-fruchtig im Geschmack, sehr mild im Charakter und
sehr elegant im Abgang

711046  2016er Grauer Burgunder Kab.,Bereich  Meißen  trocken 0,75 l
volles Bukett, im Duft an Honig erinnernd, 
ein Wein mit vielen aber verhaltenen Aromastoffen

711024  2016er Spätburgunder QbA, Bereich Meißen trocken 0,75 l
purpurrot, körperreich, m. verhaltenem Feuer erfüllt der Wein
auch höchste Ansprüche verwöhnter Weinkenner,
klassischer Wein zu Rind, Wild und Geflügel

Schloss Wackerbarth - Sachsen

711032  Cuvée Sachsen QbA                         A trocken 0,75 l
ausgeprägte Fruchtaromen nach Zitrus und Grapefruit, kräftig
und mineralisch, weinig und lebendig
passt zu kräftigen Fleischgerichten oder gegrilltem Fisch

711033  Cuvée Sachsen QbA A halbtrocken 0,75 l
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anregend-fruchtig, leichte Frische, sanfte Harmonie des sonnigen
Elbtals, passt zu Kartoffel- und Gemüsegerichten

711060  2013er Riesling  Kabinett A trocken 0,75 l
verführt mit Aromen von exotischen Früchten und weißem Pfirsich,
feine Mineralität, harmonisches Spiel von Säure und Süße

711030  2015er Bacchus QbA                                     V trocken 0,75 l
der sommerleichte Duft saftiger Grapefruit harmoniert mit einem
Hauch von Stachelbeeren

711198  Cuvée Sachsen QbA V trocken 0,75 l
feinfruchtig, komponiert aus Dornfelder und Spätburgunder, frische Nuance

Jan Ulrich - Sachsen

711052  2016er Kerner QbA, Seußlitzer Heinrichsburg trocken 0,75 l
frisch, fruchtiges Bukett, erinnert an exotische Früchte

711053  2016er Kerner QbA, Seußlitzer Heinrichsburg ab Mai 2018 wieder lieferbar halbtrocken 0,75 l
fruchtiges Bukett, angenehme Restsüße, erinnert an exotische
Früchte

Weinkellerei Tim Strasser

711202  2016er Cuveé Meissenweiss QbA halbtrocken 0,75 l
Der Wein stellt sich als leichter und unkomplizierter Allrounder dar, 
mit erfrischender Säurestruktur und die angenehme Restsüße. 
Rassig und frisch spielen Aromen von Blüten, Zitrus, Apfel, Birne 
feinherber Geschmack spiegelt ein harmonisches Süße-Säure-Verhältnis wieder

Weingut Matyas

711088  2017er Müller - Thurgau QbA trocken 0,75 l
Ist dezent fruchtig, etwas blumig mit einem leichten Muskatton. 

711206  2017er Müller - Thurgau QbA feinherb 0,75 l
hellgoldene Farbe, In der Nase Maracuja, Limetten und Zitronen
Harmonie zischen Restsüße und Säure ist optimal ausgewogen

711078  2016er Weißburgunder QbA trocken 0,75 l
Der spritzige Weißburgunder trocken duftet nach weißen Blüten und 
gelben Früchten. Am Gaumen lebendig, mit ausgeprägter Mineralik.

711204  2016er Kerner QbA trocken 0,75 l
Duft von Minze, reifem Apfel, Honig und Birne, auf der Zunge wunderbar 
komplexe reife Frucht. Sehr saftig mit Birne, Mango und Ananas.

711089  2017er Goldriesling QbA trocken 0,75 l
feines, leicht blumig-würziges Bukett mit zarter Zitrusfrucht

Saale - Unstrut

Landesweingut Kloster Pforta 

709514  2016er Müller Thurgau QbA, Pfortenser Köppelberg trocken 0,75 l
blass-gelbe Farbe, frisch, fein-fruchtig, zarter Muskatton
passt zu leichten Speisen wie Salat und zu Pasta

709508  2016er Grüner Silvaner QbA trocken 0,75 l
grün-gelb mit goldenen Reflexen, gelbfruchtig mit heuartigen Noten
passt zu Kartoffelgerichten, Leber, Fisch

709513  2014er Portugieser QbA, Pfortenser Köppelberg V trocken 0,75 l
samtig, leicht, vollmundig, dezente Holznote, kräftiges Rubinrot
passt zu Wild Lamm, leichtem Braten

709523  2014er Blauer Zweigelt QbA, Saalhäuser  V trocken 0,75 l
tiefroter, körperreicher Wein, ausgewogenes Säurepolster und bemer-
kenswerte Fruchtaromen, passt zu festlichen Fleischmahlzeiten 
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Winzervereinigung Freyburg - Saale-Unstrut

709536  2016er Bacchus QbA lieblich 0,75 l
fruchtig mit zarten Muskatton, erinnert im Geschmack an schwarze
Johannisbeeren

709535  2017er Weißburgunder QbA trocken 0,75 l
feinduftig nach Walnuss und Aprikose, weich und harmonisch

709547  2016er Portugieser QbA trocken 0,75 l
rubinroten Farbe mit blumigen Charakter, rote Johannisbeeren
vollreife Himbeeren prägen das vielschichtige Bukett

Ahr

Weingut Burggarten

706194  2015er Spätburgunder "Vulkangestein" QbA V trocken 0,75 l
elegante Aromen von eingelegten Kirschen und reifen Waldbeeren,
frisch und klar, elegant mit mittlerer Dichte und Struktur sowie
kräftigen jugendlichen Tanninen im Abgang

Mosel

Langguth Erben

709009  2017er Richard's Riesling QbA trocken 0,75 l
feinausgeprägte Säure und Frucht
passt zu frischen Salaten, Fisch und Meeresfrüchten

709011  2017er Richard's Riesling QbA halbtrocken 0,75 l
eine dienende Restsüße harmonisiert mit der kernigen Fruchtsäure
passt zu Geflügel und Kalbfleisch, oder als Aperitif

709010  2017er Richard's Riesling  Kabinett lieblich 0,75 l
leicht, bekömmlich und erfrischend
besonders geeignet zu Reis- u. Pastagerichten, orientalische Küche

709012  2016er Richard's Riesling  Spätlese lieblich 0,75 l
elegante Säure und vollgereifte Früchte, harmonische Spätlese
passt zu Wildgerichten und allen festlichen Anlässen

709027  2016er Riesling Stiftungswein QbA trocken 0,75 l
feine Aromen von Ananas und Zitrusfrüchten, weiche belebende Säure

709008  2016er Richard's Rivaner QbA halbtrocken 0,75 l
fruchtig, frisch, gehaltvoll und aromatisch-spritzig
passt zu weißen Fleischgerichten, Suppen, Spargel, Fischgerichten

708023  2016er Richard`s Dornfelder Rosé QbA halbtrocken 0,75 l
spritzig-aromatischer, himbeerfarbener Wein mit feinherbem Finish,
Aromen von Kirschen, Himbeeren und Erdbeeren
passt zu Pizza, Pasta, Sommergemüse und Salaten

730466  2016er Richard`s Dornfelder QbA trocken 0,75 l
beeindruckt durch seine schwarzrot/ dunkelviolette Farbe, ist ein sehr
kraftvoller und komplexer Rotwein
passt zu jedem Essen und als Begleiter geselliger Runden

730467  2016er Richard`s Dornfelder QbA halbtrocken 0,75 l
Bukett ist einzigartig und unverkennbar, er ist angenehm mild, lang, 
harmonischer Tropfen mit guter Lagerfähigkeit.
passt auch sehr zu hellem Fleisch und Spargel

Weingut Markus Molitor

709035  2016er Riesling " Blauschiefer" Kabinett trocken 0,75 l
dezenter Duft nach Zitrusfrüchten, Pfirsich und frischen Äpfeln,
leicht und erfrischend, elegant mineralischer Nachhall

zzgl. 19% MwSt.
A= Ausverkauf

Seite: 12 von 40
Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Stand 22.06.2018
V= Vorbestellung



709037  2014er Riesling Spätlese, Wehlener Sonnenuhr V fruchtsüß 0,75 l
Duft nach vollreifen Aprikosen, Mango, Karamell, Vanille, opulent,
cremig, dicht, weiches Süße-Säurespiel am Gaumen, vollmundiger
und kraftvoller Abgang

Weingut Clemens Busch

709069  2015er Pünderich Marienburg Riesling VDP Großes Gewächs V trocken 0,75 l
Fester, hefig-würziger, tiefer Duft nach reifen, teils angetrockneten 
Zitrusfrüchten und Steinobst, Reife, saftige Frucht, präsente, feine 
Säure, zart kräuterige Nuancen, nachhaltig am Gaumen, 

Rheingau

Weingut Josef Leitz - Rheingau

707543  2016er Riesling QbA ( Blue Label), Josef Leitz trocken 0,75 l
fruchtig mit Noten von Pfirsich und Limonen, ausgeprägte
Mineralität

707595  2016er Eins Zwei Zero Riesling (alkoholfreier Wein) V 0,75 l
sehr frisch und zeigt im Bouquet typische Aromen von Limetten und
Zitrusfrüchten, mit überraschenden Noten von Rhabarber, roten Äpfeln

707532  2016er Eins-Zwei-Dry Riesling QbA trocken 0,75 l
ansprechende Nase nach Aprikosen und Weinbergpfirsichen, 
mineralischer Apfelduft, klar und saftig, rassige, kräuterfruchtige
Noten, geniale reife Säure, tolle Balance

707564  2016er Magic Mountain Riesling QbA trocken 0,75 l
geprägt von einer satten Aprikosennote, ein Hauch von Toast und 
Karamell, harmonisches Zusammenspiel zwischen weicher Säure
und Mineralität macht Ihn so besonders, sehr fein und elegant

707566  2015er Rüdesheimer Berg Schlossberg, Ehrenfels Riesling GG V trocken 0,75 l
Fruchtig mit ausgewogenen mineralischen Noten, viel Pfirsich, Limonen,
zarte Marille. Exotische Aromen entwickeln sich nach wenigen Minuten 
im Glas, fein unterlegt mit ausgeprägter Mineralität.

707594  2015er Eins-Zwei-Dry Pinot Noir Rosé V trocken 0,75 l
Verführerisch saftiger und kraftvoller Rosé mit einem betörendem Duft- 
fächer erinnernd an reife Erdbeeren, Veilchen, Himbeeren und Rhabarber, 
perfekt begleitet von einem zarten Schmelz feiner Restsüße

Weinland Rheingau

707507  2017er Riesling QbA, Hallgartener Mehrhölzchen halbtrocken 0,75 l
rassig und feinfruchtig
passt zu hellem Fleisch und gebratenem Fisch

707515  2017er Spätburgunder Weißherbst QbA halbtrocken 0,75 l
saftig, würzig, sortentypisch
passt zu feinem Gemüse, Kalb- und Geflügel

Weingut Robert Weil

707542  2016er Weil Riesling QbA trocken 0,75 l
feine Frucht mit eleganter, reifer Säure und nachhaltigem Körper
glänzt durch seine Mineralität und Komplexität 

707593  2015er Riesling Kabinett Weil V trocken 0,75 l
filigraner Riesling mit viel Spiel und belebender, feiner Säure, trotzdem 
viel Stoff und langer Abgang

G.H. von MUMM / Schloss Johannisberg

707592  2016er 50° Riesling feinherb 0,75 l
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lebendiges, frisch-fruchtiges Bouquet mit Noten von Limetten,
Birnen und Ananas, ausgewogen mit anregenden Süße-Säure-Spiel

707591  2017er 50° Riesling trocken 0,75 l
filigraner, erfrischender Riesling mit Aromen von grünen Äpfeln,
Zitrusfrüchten und weißem Steinobst, mit blumigen Noten.

707599  2017er Riesling Gelblack VDP trocken 0,75 l
hellgoldene Farbe, feingliedrige Rieslingaromen von Südfrüchten und 
mineralischen Anklängen, am Gaumen gewohnt elegant, geradlinig, 
mineralisch und wuchtig aber dennoch edel, große Tiefe und einen 
langen Nachhall

707598  2016er Riesling Rotlack VDP feinherb 0,75 l
frisches, fruchtiges  und von Zitrusfrüchten geprägtes Bukett
am Gaumen reife Zitronen, Limetten aber auch Maracuja, Pfirsiche, 
Mango und Quitten, rassige mineralische Aromen eine animierende 
Fruchtsäure

707597  2016er Riesling Grünlack VDP lieblich 0,75 l
intensiven Duftnoten von Pfirsich,  Aprikose, Mango, Limone, 
mineralischen Aromen dominieren, am Gaumen mit einer delikater 
Süße die in einem saftigen und lebendigen Nachhall ihres Gleichen sucht

Rheinhessen

Weingut Hatzfelder Hof-Hans Obenauer 

706548  2014er Grüner Silvaner Spätlese, Monsheimer Domblick trocken 0,75 l
neutraler Duft feiner Geschmack

706545  2015er Huxelrebe Spätlese, Nieder-Flörsheimer Steig feinherb 0,75 l
reif, rassig mit dezentem Bukett

706547  2016er Kerner Spätlese, Westhofener Bergkloster trocken 0,75 l
fruchtiges Bukett, idealer Essensbegleiter

706541  2015er Kerner Spätlese, Westhofener Bergkloster lieblich 0,75 l
neutral, feine Säure

706546  2016er Riesling Spätlese, Nieder-Flörsheimer Frauenberg halbtrocken 0,75 l
feinrassig, eleganter Essensbegleiter

706690  2016er Riesling Spätlese trocken 0,75 l
Vollmundig, mit Kraft und Eleganz. Duft nach Blütenhonig und Citrus

706689  2016er Müller-Thurgau halbtrocken 0,75 l
Leicht, frisch, fruchtig. Dezente Muskatnote. Unkompliziert und süffig.

706561  2015er Scheurebe Spätlese, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein lieblich 0,75 l
feines Bukett, sehr mild, feine Fruchtaromen

706556  2016er Scheurebe Kabinett, Westhofener Bergkloster trocken 0,75 l
goldgelbe Farbe, zartes Bukett der schwarzen Johannisbeere

706542  2015er Siegerrebe Spätlese, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein lieblich 0,75 l
bukettreich, feines Aroma, edle Süße

706605  2015er Kanzler Auslese, Nieder-Flörsheimer Frauenberg lieblich 0,75 l
goldgelbe Farbe, Fruchtaromen von reifen Äpfeln, vollmundig, 
umhüllt von einer eleganten Süße

706549  2015er Weißer Burgunder QbA, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein trocken 0,75 l
kräftig, feinrassig, zartes Bukett, neutral

706589  2011er Kanzler Beerenauslese V edelsüß 0,50 l
sehr fruchtiger Wein mit harmonischer Säure, goldgelbe Farbe

706543  2015er Dornfelder Rosé, Monsheimer Domblick lieblich 0,75 l
sehr mild und süffig

706553  2015er Dornfelder trocken 0,75 l
schwarzrot, kräftig, feine Kirscharomen

706552  2016er Dornfelder halbtrocken 0,75 l
schwarzrot, feines Aroma, angenehme Restsüße

706551  2017er Dornfelder lieblich 0,75 l
dunkelrot, sehr süffig

706555  2015er Blauer Spätburgunder, Nieder-Flörsheimer Burg Rodenstein halbtrocken 0,75 l
harmonischer Rotwein, mild mit feiner Frucht
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706554  2013er Spätburgunder Spätlese, Nieder-Flörsheimer Frauenberg lieblich 0,75 l
vollmundig, elegante Süße

706686  2013er Lagrein QbA, Nieder-Flörsheimer Frauenberg trocken 0,75 l
tiefdunkelroter Wein mit vollem, kräftigen, fast rauchigem Körper

706687  2015er Schwarzriesling QbA, Monsheimer Domblick feinherb 0,75 l
mittel- bis dunkelrote Farbe, viel Frucht und Eleganz, leicht und harmonisch

Weingut Dr. Koehler

706710  2017er "Herr Doktor" Weißwein Cuvee QbA trocken 0,75 l
Kühle Nase mit Apfelfruch, Klar und feinsaftig, lebendig und frisch
auf der Zunge, gute Balance und feine Mineralität, guter Abgang

706712  2016er "Pfandturm" Grauburgunder QbA trocken 0,75 l
kühle Nase mit weichen Karamelbonbons, Blumenwiese einer Spur
Vanille und eingemachten Kernobst, lebendig, frisch im Zug,
Komplex am Gaumen, Guter Abgang mit viel Nachhall

706707  2016er "Pfandturm" Scheurebe QbA halbtrocken 0,75 l
Fein duftige Nase, Orangeade, Rosenduft und Grapefruit. Klar und 
feinsaftig; helle Blüten und etwas kandierte
Zitrusfrucht. feine Süße, etwas Mineralität am Gaumen

706708  2016er "Doktorspiele" Rosé QbA halbtrocken 0,75 l
Kühle Nase mit leicht roter Gartenfrucht, Granatapfel und etwas Orangeade.
von hellen Kirschen, Himbeeren, Granatapfel und Ornagennoten;
eine Spur Fruchtsüße; fester Körper mit Kraft und feiner Struktur

706706  2014er "Kaisermantel" Dornfelder QbA halbtrocken 0,75 l
Sehr würzig und beerig. Klar und feinsaftig; würzig, dunkle Beeren, etwas
Leder und dunkle Schokolade; fester Körper mit Kraft und feiner Struktur;
belebend frisch und rassig

706705  2015er "Pfandturm" Cabernet Merlot QbA trocken 0,75 l
Klar und feinsaftig; animierende Kirsch- und rote Beerenfrucht mit 
Schokolade und frischen Lorbeerblättern; fester Körper mit Kraft und
Statur, samtige Tannine

Cisterzienser Weingut Michel

706688  2015er Regent trocken 0,75 l
Ein tiefdunkler Rotwein mit warmen, runden Schwarzkirscharomen.
Sehr komplex und mit weichen Tanninen, zarter Holznote am Gaumen

Weingut Dr. Hinkel

706716  2016er Grauburgunder QbA feinherb 0,75 l
kräutrige Nase mit etwas Bratapfel, klar und feinsaftig, lebendig frisch
mit Zug und Spannung

Weingut Groh 

706697  2017er "Grohsartig" QbA Weißburgunder und Chardonnay trocken 0,75 l
harmonisch, saftig, Burgunderfrucht, guter Trinkfluss

705293  2016er "Grohsformat" QbA Weißburgunder und Chardonnay V trocken 1,50 l
typischen Burgunderaromen von Zitrus, gelben Früchten und Pfirsich, 
feine Säure und zartwürzige Mineralität verhelfen zu einem langen 
aromatischen Nachhall

706701  2016er Sauvignon Blanc QbA V trocken 0,75 l
Sein Bukett ist herrlich, frisch mit Aromen von Stachelbeeren, Zitrus
und exotischen Früchten. Am Gaumen saftig mit einer verspielten Säure.

706702  2016er "Grohkost" QbA Weißburgunder V trocken 0,75 l
besticht mit fruchtigen Aromen von Birne, Pfirsich, Quitte und Zitrus, 
die von kräutrig-würzigen Noten untermalt werden

706698  2017er Rosé QbA trocken 0,75 l
frisch, spritzig, saftig, nach roten Beeren und Kirschen
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Weingut Battenfeld Spanier

707553  2017er Grüner Silvaner QbA V trocken 0,75 l
gelb und goldgelb im Glas, ein Hauch von Eisbonbon gepaart mit
tropischen Aromen gelber Früchte und Blüten, saftig, weich und
harmonisch, präsent auf der Zunge

706530  2016er Weissburgunder QbA trocken 0,75 l
frische mineralische Note, dezente Art eines feinzarten Weines
am Gaumen Birne und Apfel

706684  2014er Hohen - Sülzen Riesling QbA A trocken 0,75 l
Bukett nach reifen Pfirsichen und Passionsfrucht, am Gaumen
mineralische Noten sowie ein Hauch von Tabak und Lakritz
wunderbare Balance zwischen Frucht und Würze, cremiges Mundgefühl

Weinkellerei Peter Mertes 

730501  2016er Dornfelder Rotwild trocken 0,75 l
Kirsch- und Brombeerfrucht prägen das feien Bukett,
ein ausgewogener Wein mit kräftigem Körper

730500  2016er Dornfelder Rotwild halbtrocken 0,75 l
feine Fruchtaromen, die an rote Beeren erinnern
ein lang anhaltender Wein der Spaß macht

Weingut Bäder

706683  2017er Spätburgunder Blanc de Noir QbA trocken 0,75 l
Diese cremefrabene Spezialität aus roten Trauben ist sagenhaft
verführerisch, duftig, fruchtbetont, saftig im Abgang.

706704  2017er Grauburgunder QbA V trocken 0,75 l
animierende Duftnote von Apfel und Grapefruit, herrlich süffig und 
weich am Gaumen

706682  2014er Riesling "La Roche" QbA trocken 0,75 l
filigraner und doch sehr eigenständiger Lagen-Riesling mit animierenden7100

Zitrus- und Kräuternnoten, komplexen Aromen von Mineralien und 
Sommerfrüchten und saftigem Nachhall

Drei Winzer

706709  2013er Wingert St. Laurent QbA, zur Zeit nicht lieferbar trocken 0,75 l
Würze, dunkler Pfeffer, reife Kirschen und Granatapfel. Klar und saftig
im Mund, würzige Kirschenfrucht mit Granatapfel und etwas Pfeffer,
kraftvoll, dicht, reife Art, tolle Balance mit Tiefe und Länge

Nahe

Hexamer

708535  2014er Riesling V trocken 0,75 l
frische Aromen von gelben Früchten und Apfel, harmonisches 
Zusammenspiel von Mineralität und Säure mnit einem fruchtigen
Nachhall

708537  2015er Riesling "Prophyr" QbA V trocken 0,75 l
Intensive Aromen von tropischen und gelben Früchten. Lebendiges 
Zusammenspiel von Süße und Säure begleitet von einer leichten 
Mineralität.

Diel

708536  2016er Nahesteiner Grauburgunder V trocken 0,75 l
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hellgoldenen und silbern schimmernden Farbe,mineralische geprägt
mit Anklängen von exotischen Früchten, viel Schmelz bei langanhaltener
Abgang

Pfalz  

Weingut Hammel

706713  2016er Sissi & Franz weiss lieblich 0,75 l
Eine saftig-vollmundige, sowie ausgeprägt aromatische Frucht ver-
bindet sich mit dezenter Restsüße zu einem erfrischenden Genuss.

706714  2017er Sissi & Franz rosé lieblich 0,75 l
Harmonische Frucht und eine erfrischende Restsüße, machen diesen
Wein zum idealen Begleiter für alle schönen Gelegenheiten.

706715  Sissi & Franz rot V lieblich 0,75 l
sehr schöne Nase mit Aromen von Himbeeren, Kirschen, Pflaumen,
Johannisbeeren, Mandeln und Veilchen, Gaumen dichte Frucht, 
schöner Saft, zarte Würze, viel Charme und ein langer Nachhall

Weingut Kirchner

708281  2016er Scheurebe Stadtmauer QbA V trocken 0,75 l
duftig mit leichter Exotik, frisch gemähtes Gras, Melone und Maracuja, 
saftig und animierend

708273  2016er Weissburgunder Stadtmauer QbA trocken 0,75 l
elegant in der Nase, Aromen von Apfel, Aprikosen, Orangen, Melisse 
und einen Hauch von Haselnüssen und Lindenblüten, Am Gaumen
frisch, feinfruchtig sehr elegant

Weingut Lergenmüller

708274  2016er Blanc de Noir John Silver QbA V trocken 0,75 l
Tiefgründige Mineralsituation, sehr fest im Körper, direkt und 
zupackend, vom Holzfass geküsst.

Staatsweingüter Rheinland - Pfalz

708271  2016er Riesling Classic halbtrocken 0,75 l
Feinfruchtiger Riesling mit ausgewogener Restsüße und Zitrusnoten

Weingut Pfaffmann

708270  2016er Riesling QbA trocken 0,75 l

exotische Früchte wie reife Zitrone, Ananas und Melone gepaart mit 

mineralisch lebendiger Kräuterigkeit. Frisch, feinsaftig mit schönem 

Kern- und Steinobstaroma,  anhaltendes Geschmacksfinale 

708177  2016er Grauburgunder QbA trocken 0,75 l

frisches, fruchtiges Bouquet aus Kräutern und Wiliamsbirne

am Gaumen feinsaftig, Komposition aus gelben Früchten, Blüten und

Kräutern, nussig und mineralisch im Abgang

Weingut Krieger 

708003  2017er Grauburgunder QbA trocken 0,75 l
intensiver Duft von Stachelbeere und Akazienhonig, leichte Bananen-
Aromata, der Wein präsentiert sich cremig und dicht, besitzt einen
fülligen Körper, langanhaltender Abgang

708007  2016er Saint Laurent QbA V trocken 0,75 l

Duft nach schwarzen Waldbeeren, feine Aromen von Holunderbeere,

roten Pfefferkörnern, eleganter, dichter Rotwein
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Weingut Münzberg 

708005  2016er Weissburgunder trocken 0,75 l
zarte florale und leicht nussige Noten

708048  2016er Grauer Burgunder Kabinett V trocken 0,75 l
Duft nach Ananas und Quitte, ausbalancierter kräftiger Geschmack

passt zu kräftigem Seefisch, Wildpasteten, Schweinefleisch

708284  2012er Weißer Burgunder Schlangenpfiff Großes Gewächs V trocken 0,75 l

vollmundig und elegant, feine Aromen von Blüten und Früchten, 

mineralisch frischer und langer Abgang

708238  2017er Spätburgunder rosé trocken 0,75 l

Anklänge von roten Früchten, Erdbeerduft, kupferrotfarben, frisch

spritzig und leicht

708280  2014er Cuveé Rubinus trocken 0,75 l

fruchtig, nussigen Duft nach gemischten Beeren und Kirschen, 

kräftig, kräutrig mit erdigen Tönen, weiche Tannine, dezente Säure

708016  2012er Dornfelder QbA A trocken 0,75 l

Aromen von Kirschen, Brombeeren- und Holundernoten, tiefdunkel,
harmonisch, nuancenreich am Gaumen, kompakt, langer Abgang

Weingut Zelt 

708171  2015er Laumersheimer Sauvignon Blanc trocken 0,75 l
im Bukett floraler Duft nach Heu und getrockneten Äpfeln, pikante 
Frische, edle mineralische Note und feine Säure am Gaumen

708267  2015er Laumersheimer Chardonnay QbA trocken 0,75 l
nussig, leicht mineralischen Apfel-Honigmelonenduft,
pikante frische, fruchtig und feine Säure am Gaumen

708033  2015er Cuvée les Tentes, Dunkelfelder, Dornfelder, Cabernet Franc trocken 0,75 l
intensiver Duft nach schwarzen Beeren, Kräuter, Paprika
und Rauch

708268  2012er Merlot QbA V trocken 0,75 l
rubinrot in der Farbe, im Bukett erdig-mineralische und feinwürzige Töne,  
Anklänge von Paprika, Schattenmorellen und rote Beeren, am
Gaumen saftige Frucht, relativ feine Säure und florale Noten, im Abgang 
viel süßlicher Schmelz

708170  2015er Cabernet Sauvigon QbA trocken 0,75 l
Kräuterwürzige Paprikanase mit Tönen von Preiselbeeren. Im Mund 
geradlinige, präsente Johannisbeerfrucht mit Noten von Paprikaschoten. 
Pikante Kräuterwürze und angedeutete Mineralität.

Weingut Reichsrat von Buhl

708241  2015er Riesling QbA trocken 0,75 l
Der leichte, trockene von Buhl Riesling besitzt neben einer
feinen mineralischen Säure ein ausgeprägtes Aroma von Zitrus-
früchten und roten Äpfeln. Ein sehr schöner Abgang.

708010  2015er Ungeheuer Forst Riesling,  Großes Gewächs V trocken 0,75 l
großer Wein, dessen spezielle Würzigkeit ihn zu etwas ganz 
Besonderem macht, kraftvoller Korpus, ein Geschenk von Ton und 
Kalk im Boden, wird umspielt von Aromen wie Rosenwasser und Nelken

Weingut Thomas Bauer

708243  Grauburgunder QbA V trocken 0,75 l
Dieser gehaltvolle Grauburgunder besticht durch seine harmonische und
kräftige, fruchtbetonte Art.

Vier Jahreszeiten Winzer eG 
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708049  2016er Grüner Silvaner QbA trocken 0,75 l
feine, prickelnde Frische mit intensiven Aromen, von Ananas und
Apfel, fein abgestimmte mineralische Noten, Erfrischung pur - für 
den leichten Genuss

708051  2015er Riesling Kabinett, Dürkheimer Steinberg trocken 0,75 l

fruchtig, duftig & pikant, kräftig im Geschmack, harmonische Säure,

ausgewogen, rundum harmonisch
708052  2017er Gewürztraminer, Dürkheimer Feuerberg trocken 0,75 l

reizvolles Bukett, charakterstark, erinnert an tropische Früchte
Geschmack nach Gewürznelken und Rosen

708054  2016er Merlot QbA trocken 0,75 l
körperreich, intensiv und nachhaltig, komplexer Körper mit ent-
sprechender Dichte, weich und gefällig, zeigt Würze und ist
kraftvoll im Abgang

708055  2016er Cabernet Sauvignon QbA trocken 0,75 l
angenehmes Bukett, schöne Farbe, intensives Aroma mit feinen
Vanillenuancen, prachtvoller Rotwein mit gutem Alterungspotential

708146  2016er Spätburgunder QbA halbtrocken 0,75 l
zartrauchiger Duft von Schwarzkirschen, vollmundiger Geschmack
samtigen, milden, Völlig harmonisch und bleibt lange haften,
Zu Braten und Steaks, mildem Käse.

Franken

Weingut Urban Zang

710051  2016er Müller Thurgau - Volkacher Kirchberg QbA (Bocksbeutel) halbtrocken 0,75 l

aromatische, würzige und herzhaft, feine Fruchtaromen paaren sich mit

dezenter Süße, moderater Säurestruktur

Weingut Roth

710023  2013er BIO Johanniter, Naturland - PIWI A trocken 0,75 l
Würziger, leicht pfeffriger Wein wunderbar nachhaltig im
Geschmack

Weingut Zehnthof Theo Luckert

710052  2017er Sulzfelder Müller Thurgau QbA (Bocksbeutel) V trocken 0,75 l
hellgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen; sortentypischer Duft mit 
feiner Muskatnote; Ausgewogener Geschmack, eleganter Körper

710031  2016er Sulzfelder Silvaner "Alte Reben" QbA (Bocksbeutel) trocken 0,75 l
leuchtend gelbe Farbe, vielschichtige Nase, rauchige
Aromen, ausgeprägte Mineralität

710053  2016er Sulzfelder Spätburgunder QbA V trocken 0,75 l
mit kräftig granatroter Farbe im Glas. Im Bukett mit ausgeprägten, 
eleganten Aromen von typischen rotbeerigen Früchten. Am Gaumen 
rund, konzentriert mit feinem Tannin.

Weingut Juliusspital

710050  2016er Silvaner, Würzburger Stein, Erste Lage trocken 0,75 l
brillante Zitrusaromen in Verbindung mit Noten von reifen Birnen
und Bananen, am Gaumen sehr vollmundig und kräftig

Württemberg

Weingut Drautz Able
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710507  2012er Lemberger A trocken 0,75 l
überaus fruchtiger Lemberger mit seinen Leitaromen nach
dunklen Beeren und Wachholder

Weinkellerei Hohenlohe, Fürstenfass

710557  2017er Riesling Kabinett halbtrocken 0,75 l
frischer, fruchtiger Wein mit blumigen Bukett, feine Aromen wie Apfel
und Pfirsich prägen das Aroma, frisch und harmonisch

710558  2016er Schwarzriesling mit Samtrot QbA halbtrocken 0,75 l
Eleganter und jugendlich, granatrot, Aroma ist sehr fruchtig, erinnert
an rote Beeren

710555  2015er Trollinger QbA halbtrocken 0,75 l
feinrassiger, herzhafter kerniger Rotwein, zart duftigem Bukett,
würzig und frisches Aroma, 

Weingut Hirth 

710556  2013er Lemberger QbA trocken 0,75 l
Kräftig, feurig und mit einer kühlen Frucht. Johannisbeere, Bitter - 
schokolade, Hauch Zimt finden sich in der Nase und am Gaumen. 
schmelzendes Tannin und feine Säure.

Baden

Weingut Kiefer

706202  2016er "Den Tag versüßen" Weissweincuveé lieblich 0,75 l
saftig, süßes Geschmackserlebnis, süffiger Wein, fast ein Cocktail
der an Pfirsich und Nektarinen erinnert

706203  2017er "Mit den Wolken ziehen" Weissweincuveé trocken 0,75 l
klar, kühl, weißfleischiges Obst und Blüten, am Gaumen würzig,
frisch mit zitroniger Säure und gutem Spiel 

706201  2016er Rivaner QbA feinherb 0,75 l
Frischer, heller Klarapfel mit feinem Fruchtschmelz. Wirkt schlank und 
elegant. Im Finale zeigt er eine feine Mineralität und hat eine gewisse Rasse.

706204  2017er "Schmetterlinge im Bauch" Rosécuveé feinherb 0,75 l
kräftiges Rosé und kräftige Nase, merkbare Kohlensäure, spritzig und 
fruchtbetont mit gut eingebautem Restzucker

706208  2016er "Tanz auf dem Vulkan" Rosécuvee V lieblich 0,75 l
Rotweissweinkomposition
Fruchtkompositionen von saftigen Beeren und reifen Kirschen

706205  2016er "Über Grenzen gehen" Rotweincuveé V trocken 0,75 l
Tiefes Dunkelrot mit violetten Reflexen. In der Nase rassige Würze und 
Aromen von Brombeeren und Schwarzen Johannisbeeren. Im Mund 
überzeugen reife Tannine

706206  2016er "Die Freude teilen" Rotweincuveé lieblich 0,75 l
Tiefes Dunkelrot mit violetten Reflexen. In der Nase rassige Würze 
und Aromen von Brombeeren und Schwarzen Johannisbeeren.  
harmonische Restsüße, reife Tannine

Winzergenossenschaft Oberbergen 

706017  2016er Grauer Burgunder Kabinett, Oberbergener Baßgeige trocken 0,75 l
Frühlingsdüfte bestimmen das Bukett, Aromen von Zitrus, Grapefruit
passt zu allen kräftigen Gerichten, insbesondere Steak und Braten

706015  2015er Gewürztraminer Spätlese, Oberbergener Baßgeige lieblich 0,75 l
stark würziges Bukett, fruchtig mit edler Süße  
passt als Aperitif, Digestiv und zum Dessert
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Weinland Baden 

706009  2017er Rivaner QbA, Burkheimer trocken 0,75 l
feine Frucht, belebende Frische, angenehmer Abgang
passt zu Salaten, Gemüse, oder für lange gesellige Abende

706011  2017er Müller Thurgau Kabinett, Burkheimer halbtrocken 0,75 l
delikater Muskatduft und reintönige Frucht, kernige Frische, belebend
passt zu Salaten, Gemüse, Fisch- und Fleischvorspeisen

706034  2015er Spätburgunder QbA, Burkheimer halbtrocken 0,75 l
samtiger, vollmundiger Geschmack und milde Säure, rubinrote Farbe
passt zu Wild, Lamm, Edelpilzkäse und Trüffel

Winzer eG. Alde Gott 

706166  2017er Rivaner & Riesling QbA    trocken 0,75 l
fein-fruchtiges Bouquet, erfrischend, ideal zu Spargel und Salaten

706060  2016er Müller-Thurgau QbA halbtrocken 0,75 l
mild, blumig, feinfruchtig, leicht und süffig, schlank und elegant

706068  2016er Spätburgunder QbA halbtrocken 0,75 l
Aroma nach Kirschen und schwarzen Johannisbeeren,
raffinierte Harmonie zwischen feiner Herbe und spürbarer Süße,
gerbstoffbetont

706082  2015er Spätburgunder QbA trocken 0,75 l
Rubinrot, Aromen erinnern an Kirschen, Pflaumen und Heidelbeeren.
Feine Bittermandelnote, samtig, elegante Tannine, feinfruchtig und 
elegant im Abgang.

Franz Keller "Schwarzer Adler" 

706118  2016er Grauburgunder VDP. Erste Lage, Oberbergener Baßgeige trocken 0,75 l
Kräftige Aromen von Muskat und Butter verbinden sich mit der feinen
Mineralität. Die Säure ist gut eingebunden.

706200  2014er Spätburgunder "Kaiserstuhl" QbA trocken 0,75 l
fruchtiges Aroma nach roten Beeren, mit einem Hauch von Kirschen
und Brombeeren, samtig und kraftvoll, weiche Tannine am Abgang

706075  2015er Spätburgunder VDP. Erste Lage, Oberbergener Baßgeige trocken 0,75 l
rubinrot, kräftiger Körper und elegante, gut eingebundene Tannine,
leichte Gerbstoffe am Gaumen, eine kräftige Frucht erinnert an 
Pflaumen und Schwarzkirschen

Winzergenossenschaft Jechtingen

706207  2015er Rivaner "Vision" QbA trocken 0,75 l
Kühle Nase mit animierender Kernobstfrucht frische Trauben und hellen 
Blüten, klar und feinsaftig, süßlicher Birnenfrucht, frischen Kräutern
und hellen Blüten, lebendig frisch

Österreich

Kamptal

716027  2015er Grüner Veltliner "Loiserberg" Erste Lage, Jurtschitsch trocken 0,75 l
sehr ausgeprägter, vielschichtiger Charakter mit tiefer Fruchtigkeit,
cremig und füllig, idealer Essensbegleiter für Vorspeisen, Geflügel,
sehr reizvoll mit nicht zu kräftigen Käsesorten 

Kremstal
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716077  2016er "Messwein" Grüner Veltliner, Weingut Stift Göttweig trocken 0,75 l
fruchtig und leicht mit klassicher, delikater Veltlinerwürze, in der
Nase sind Noten von Zitrusfrüchten, am Gaumen angenehm frisch,
elegant und ausdrucksvoll mit mittlerer Länge

Burgenland

716043  2016er Zweigelt, Claus Preisinger trocken 0,75 l
klare Kirschfrucht, saftig und stoffig, weicher und samtiger
Abgang

716050  2015er Heideboden, Claus Preisinger trocken 0,75 l
Rubinroter Wein mit violetten Reflexen, Aromen von Veilchen, Pfeffer
und wilden Kräutern, ein naturnahes Erlebnis!

Steiermark

716080  2016er Gelber Muskateller Steinriegl, Weingut Wohlmuth V trocken 0,75 l
helles Grün und bringt eine immense Duftigkeit nach Mandarinen- 
zesten, Holunderblüten und Muskatnuss mit sich, Elegant und fein

716065  2017er Steirischer Panther, Weingut Wohlmuth V trocken 0,75 l
grüner Apfel, frisch, verspielte Aromatik, fruchtig mit toller
Brillanz ausgestattet

716078  2015er Blaufränkisch Hochberg, Weingut Wohlgemuth V trocken 0,75 l
Brombeeren, süße Würze, dunkle Beerenfrucht, florale Nuancen
Saftig, frische Kirschenfrucht, Waldbeerkonfit im Nachhall  
ein würziger Speisenbegleiter

Wien

716079  2015er Zahel Komposition "Gutswein" trocken 0,75 l
intensive Kirschfrucht und helle Beeren, weiche runde Tannine runder
 fruchtiger Abgang. angenehmes Trinkvergnügen

Frankreich

Loire

716514  2010er La Sablette Muscadet, Sérve et Maine sur Lie V trocken 0,75 l
blassgelb mit grünen Reflexen, Zitronen- und Mentholaromen, frisch 

716723  2016er Fildefere Chardonnay, Vin de Pays du Val de Loire trocken 0,75 l
Aromen von frischen Früchten, Zitrusfrüchte, exotische Früchte,
milder Auftakt dann frisch durch säuerliche Grundstruktur

716674  2017er Sancerre Blanc, Michel Thomas trocken 0,75 l
körperreich und fruchtig zugleich mit einer sehr angenehmen
Säure

716607  2016er Rosé d' Anjou AOC, Les Terriades halbtrocken 0,75 l
brillante, kräftige Roséfarbe, reizvoller, sanfter Geschmack
fruchtig und erfrischend saftig, delikate - leicht süße Note

716710  2016er Fildefere Syrah, Vin de Pays D´OC A trocken 0,75 l
lebhaftes Rosarot, frische rote Früchte, wie Kirsche und Bonbon
Ein Roséwein für den Durst, mit großer aromatischer Ausdruckskraft.

Chablis-Burgund

716569  2015er Chablis, Domaine Jean Collet V trocken 0,75 l
feiner Duft von Pfirsichen und florale Noten, ausgewogene Frucht,
delikate Aromen von Zitrone, Grapefruit und Minze
feinwürzig, mineralische Säure, hat Schmelz, erfrischend

716579  2011er Chablis 1er Cru Montmains, Domaine Jean Collet & Fils A trocken 0,75 l
leuchtendes Grüngelb, mineralischer Duft von Zitrusfrüchten, 
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leicht salzig, lebendig, frisch am Gaumen, gut eingebundene Säure,
feinwürzig, mineralische, hat Schmelz, erfrischend

716717  2009er Meursault AOC, Bouchard Pére & Fils A trocken 0,75 l
volles Grüngelb, reifer Duft von Pfirsich und Butter, massiver.
opulenter und kompakter Wein, mineralische Note, elegante Säure

716667  2010er Beaune du Château Rouge 1er Cru, Bouchard Pére & Fils V trocken 0,75 l
helles Rubinrot, Aromen von frischen, reifen, roten Früchten
süßliche Gewürze, sanft am Gaumen

716509  2014er Gevrey Chambertin AC, Bouchard Pére & Fils V trocken 0,75 l
Leuchtendes Rubinrot, reife Aromen von Himbeeren und Waldbeeren,
zarte Würze, elegant, anhaltend

Beaujolais

716595  2014er Beaujolais Villages AOC, Georges Dubouef              A trocken 0,75 l
wundervolle Frucht, extraktreich und gehaltvoll
passt zu hellem oder dunklem Grillfleisch oder Braten und zu Terrinen

Bordeaux

716686  2017er "Les Dorades", Entre deux Mers AOC V trocken 0,75 l
Aroma nach weißen Blumen und Pfirsich, der Geschmack erinnert an
Honig und exotische Früchte, ist dicht, voluminös und mit Finesse,
passt hervorragend zu Salaten, Meeresfrüchten, ein perfekter Aperitif

716668  2009er Chateau le Thibaut Monbazzilac AC V edelsüss 0,75 l
goldgelbe Farbe, Aromen kandierter Ananas, Vanille- un Karamell-
noten,vollmundige Edelsüße, toller Schmelz

716708  2014er Chateau Haut Mouleyre trocken 0,75 l
kräftiges Granatrot, brillant schimmernd mit violetten Tönen, komplex,
mit Aromen von Karamell und Lakritze, geschmeidig und füllig

716695  2017er Bordeaux Rouge, Chateau Loyasson trocken 0,75 l
das Bukett erinnert an Gewürze und Tabak hinzu kommen
rote Früchte und eine fruchtige Cassis-Note

716570  2015er Château Liversan Cru Bourgegois, AOC Haut-Medoc V trocken 0,75 l
intensives Brombeeraroma, sehr weich und rund, wenig Gerbstoffe

738030  2014er Mounton Cadet Edition Vintage, Bordeaux AOC, Baron Philippe de trocken 0,75 l
Rothschild
elegantes, aromatisch vielschichtiges Bouquet von gereiften roten und  
schwarzen Johannisbeeren, Kirschen sowie Blaubeeren,
üppiger Frucht und sehr fein strukturiertem Tannin
Im Finale saftig, lebendig mit markanter Eichenholzwürze.

716890  2013er Château Liffite Mengin,  Premierés Côtes de Bordeaux AOC V trocken 0,75 l
tief dunkles purpurrot, komplexe Aromen von reifen Früchten durch-
wachsen von Gewürz- und Holznoten im perfekten Einklang, Am 
Gaumen ausgeglichene Strukur, kandierte Früchte und Pfeffernoten, 
harmonisches Finale

716730  2011er Château Bernateau Saint Émilion Grand Cru AOC V trocken 0,75 l
präsent und gut ausbalanciert, Duft reifer Früchte, mittlerer Körper,
sanfte Tannine, dezente Holznote

716678  2014er Brio du Cantenac Brown, Margeaux V trocken 0,75 l
granatrot, komplexer Duft von schwarzen Johannisbeeren und 
Vanille, Anklänge von Schokolade, elegante Frucht, samtige Tannine,
würziger Nachhall

Saint Emilion - Pomerol

716552  2013er Chateau L'Eglise Montagne, St. Emilion A.O.C. A trocken 0,75 l
anmutendes Fruchtbukett, weich und harmonisch
passt zu Fleischgerichten, Geflügel und mildem Käse

Rhône
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736018  2016er Côtes du Rhône Victor trocken 0,75 l
klares, glanzendes Rubinrot, Duft nach roten Beeren und Gewürze
passt zu Wurstspezialitäten, gegrilltem und mediterranem 

716721  2016er Côtes du Rhône AOC " Belleruche", M.Chapoutier trocken 0,75 l
edles Purpurrot mit Bukett von schwarzen Johannisbeeren, Heidel-
beeren und Gewürznoten, vollmundig am Gaumen mit seidigen
Tanninen, dezente Noten von Kräutern der Provence

716871  2015er "La Bernardine" Chateauneuf-du-Pape, M. Chapoutier V trocken 0,75 l
intensives purpurrot, Aromen von roten Früchten, Erdbeere- und 
Waldbeerenmarmelade, gefolgt vom pfeffrigen Abgang

Corbiéres

716797  2016er Chardonnay Domaine de Luc,  I.G.P. Pays d' Oc trocken 0,75 l
komplexe Aromen von exotischen Früchten, volles Aroma
ausgewogener Körper, Noten von Vanille

716799  2016er Cabernet Sauvignon Domaine de Luc, I.G.P. Pays d' Oc trocken 0,75 l
elegant, rote Fruchtaromen und gehaltvoll
passt zu Rindfleisch, Lamm und Wild

Languedoc

736021  2016er Merlot Reserve Speciale, Gerard Bertand Pays D´OC V trocken 0,75 l
tiefe, rubinrote Farbe, besonders intensive Aroma, fruchtig, weich und 
vollmundig mit seidenen Tanninen zugleich kraftvoll mit leicht
pfeffriger Würze,

Südfrankreich

716522  2017er Chardonnay, Louis Eschenauer trocken 0,75 l
elegant nussige Note, Anklang von exotischen Früchten
passt zu gegrilltem Fisch und hellen Fleischsorten

716689  2016er Chardonnay, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
goldgrüne Farbe, Aromen von Pfirsich, Birne und Zitrusfrüchten
harmonisch und frisch mit Noten von Mandarine

716526  2016er Chardonnay  Les Cépages, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l
brillanter Wein mit ansprechenden Bukett, vielschichtige Aromen
passt zu Fischgerichten, Muscheln, perfekter Aperitif

716690  2017er Sauvignon Blanc, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
goldgrüne Farbe, Aromen von Zitrone, rosa Pfeffer, Grapefruit
intensiver Geschmack von Limette bis Passionsfrucht

716696  Viognier, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
in der Nase frische Aprikose und Mandarinenzesten, kandierte Orange
frischer, würziger Abgang

738034  Bistrot Chic Entre deux Mers, Vin de France trocken 0,75 l
trocken, frisch und fruchtig schmeichelt dieser Wein mit seinen 
Zitrusaromen und Noten von Passionsfrucht

716706  2017er Cinsault, Louis Eschenauer trocken 0,75 l
rund, lebendig, perfekter Terrassenwein

716729  2016er Pinot Noir-Rosé, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
frischer, schön ausgewogener Rosé mit intensiven Noten von
Blutpfirsich und Zitrusfrüchten

716811  2017er Fleur de D´Artagnan, Plaimont trocken 0,75 l
Intensive Aromen von Waldbeeren und Himbeeren, der Wein überrascht
mit leicht exotischen Nuancen. Lebendig und frisch mit einem leicht
blumig-pfeffrigen Abgang

736019  2016er Gris Blanc Pays d´OC IGP trocken 0,75 l
Kristallklar, duftig, rein und frisch, Eher weiß als rosé
gekeltert und auf den Feinhefen gereift, verführt er mit purer Frucht
und Frische, Hauchzarte Erdbeeraromen, ein feines Britzeln
auf der Zunge und die saftige Säure

736022  2016er Bistrot Chic Merlot Cabernet Syrah, Vin de France trocken 0,75 l
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mit Aromen nach Mokka, Vanille und Noten von reifen Früchten
reichhaltig, stoffig und dicht mit einem harmonischen, fruchtigen Finale

738029  Merlot Pays D´OC, Landwein trocken 0,75 l
purpurrot, kräftig, angenehm, harmonisch, langer Nachhall
passt ideal zu gegrilltem Fleisch und feinen Käsesorten

738028  2016er Paris Séduction, Smooth & Sweet lieblich 0,75 l
schöne Granatrote Farbe, Aromen von schwarzen Johannisbeeren,
diskrete Tannine, im Abgang ein süßer Charakter, Genießen
Sie den Wein leicht gekühlt.

Südfrankreich

716513  2016er Cabernet Sauvignon, Louis Eschenauer trocken 0,75 l
Geruch nach roten Früchten, leichter Lakritzgeschmack
passt zu roten Fleischsorten, Wurstwaren, Salaten, Käse

716693  2016er Cabernet Sauvignon, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
lebhafte Noten von schwarzen Johannisbeeren mit einer robusten
Tanninstruktur, lang anhaltende Aromen im Abgang

716527  2016er Cabernet Sauvignon Les Cépages, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l
am Gaumen elegant und lebhaft, fruchtig im Nachhall, mit Anklang
an Erdbeeren und Pflaumen sowie Vanille
passt zu Wildgerichten, Fleisch sowie würzigem Käse

716512  2016er Merlot, Louis Eschenauer trocken 0,75 l
Duft nach roten Früchten wie Cassis, Kirsche und Himbeere
zu hellem Fleisch, Krustentieren ,Grillfleisch, Schnecken und Fondue

716691  2016er Merlot, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
purpurrot, Noten von reifen Kirschen und frischen Himbeeren,
am Gaumen frisch mit seidigen Tanninen

716504  2016er Merlot Les Cépages, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l
brillantes, tiefes Rot, am Gaumen geschmeidig nach Süßholz
schmeckt zu  Wildgerichten und würzigem Käse

716517  2015er Pinot Noir Les Cépages, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l
wunderbare Aromen von Kirsche, schw. Johannisbeere und Veilchen

716692  2016er Syrah, Domaine de la Baume trocken 0,75 l
purpurrot, erinnert an Brombeeren und Veilchen in der Nase,
am Gaumen rund mit seidigen Tanninen und pfeffrigen Noten

716594  2015er Château de Luc, Corbiéres AC trocken 0,75 l
rote, reife Früchte, Nuancen von Gewürzen, Kakaopulver, 
Schokolade & Vanille, im Barrique gereift

Côtes de Gascogne

738032  2016er Fleur de d´Artagnan Blanc trocken 0,75 l
frisch mit weichem Zitrusfruchtaromen und Blütenduft
von lebhafter Säure und delikater Restsüße, 

716795  2017er Domaine Horgelus Blanc trocken 0,75 l
Rebsorten Colombard und Sauvignon Blanc, schöner Ausdruck der
Frucht dieser zwei Rebsorten, Noten von weißen Blüten und 
Zitrusfrüchten, exotische Früchte, perfekt geeignet als Aperitif oder
zu Fisch, Muscheln und Krebstieren.

738033  2016er Les fummées blanches Sauvignon Blanc trocken 0,75 l
blasses, glänzendes Strohgelb, frisches, duftiges Bouquet, 
saftigen Zitrusfruchtaromen, Noten von weißen Blüten, Gras und zarten
exotischen Anklängen, fruchtig, elegant, frisch und lebendig

716807  2017er Domaine Horgelus Rosé  trocken 0,75 l
Die Nase ist sehr erfrischend mit schönen Noten von roten Beeren
und Erdbeeren. Am Gaumen rund und erfrischend, dominiert von
roten Früchten, passt zu Salaten und Gegrilltem.

716796  2017er Domaine Horgelus Rouge trocken 0,75 l
Rebsorten Merlot und Tannat, intensive Noten von roten Beeren,
Cassis und Brombeeren; würzige Aromen; weiche und cremige 
Tannine; im Geschmack frisch und ausgewogen, passt perfekt zu
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Tapas, gegrillter Wurst und Käse
736020  2016er Fleur d´Artagnan Rouge, WG Plaimont trocken 0,75 l

glänzendem Granatrot mit kirschfarbenen Reflexen und fruchtigem
Bouquet von Waldbeeren, Crème de Cassis und würzigen Edelhölzern
Harmonisch ausgewogen, rund und frisch mit elegantem, feinfruchtigem
Nachhall

Süßweine - Frankreich

716714  2006er Chateau de Fesles, Bonnezeaux A edelsüß 0,75 l
Aromen von Früchten (Aprikose, Quitte) verschmelzen mit den Aromen
von Gewürzen wie Vanille und Zimt zu subtilen holzigen Noten

Italien

Südtirol

Elena Walch

717125  2015er Pinot Bianco, Alto Adige DOC trocken 0,75 l
frisch, klar, feine weiße Früchte im Bukett

717051  2016er Chardonnay, Alto Adige DOC trocken 0,75 l
zarte Gelbtöne, zeigt im Duft angenehme Fruchtnoten, im Gaumen
überzeugt die Frische, feingliedrige Säure. Angenehme Struktur mit
elegantem Abgang.

737179  2016er Pinot Grigio, Alto Adige DOC V trocken 0,75 l
dezente feingelbe Farbe, zarte Duftnuancen, mit einem feinen Anklang 
von reifen Äpfeln und Birnen. Eine gute Struktur, aber milde Säure 

737181  2016er Gewürztraminer, Alto Adige DOC V trocken 0,75 l
Feines, klares Goldgelb, elegant und würzig mit Muskattönen und 
zarten floralen Duftnoten von Rosenblättern, frisch, weich und 
vollmundig mit schöner Fülle und trockenem Nachhall

737180  2016er Pinot Grigio Kristallberg, Alto Adige DOC V trocken 0,75 l
facettenreicher Wein mit großer Mineralität, frischer Säure, sowie 
intensiven fruchtigen Aromen. Die geschmeidige Struktur und Harmonie 
des Weines zeigen sich weich und cremig im Gaumen und mit 
langanhaltendem Abgang

717003  2016er Cardellino Chardonnay " Castel Ringberg", Cru (Grand Cuvée) V trocken 0,75 l
intensive Fruchtaromen mit einem geprägtem, breiten Duftspektrum.
Frisches, sanftwürziges Bukett. Ein Wein mit angenehmer
Säure und gut strukturiertem Körper. Elegant und langanhaltend im
Abgang

737164  2015er Pinot Grigio Vigna Castel Ringberg, Alto Adige DOC trocken 0,75 l
Leuchtendes Gelb mit grünen Reflexen; reintönige Zitrus-, Ananasaromen, 
Anklänge von Rauch, saftige Fruchtfülle, feines Säurespiel, angenehmer
Nachhall, ausgewogen

717130  2015er Merlot "Selezione", Alto Adige DOC trocken 0,75 l 
Aromen von Kirschen und Brombeeren, weich und vollmundig
mit fleischiger Frucht, dichte Struktur und Länge im Finish

Venetien

Villa Albinoni

717134  2017er Pinot Grigio IGT, Villa Albinoni trocken 0,75 l
zartfruchtig mit lebendiger Frische

717148  2016er Merlot Piave DOC, Villa Albinoni trocken 0,75 l
fruchtig, weiniges Bukett, voller und runder Geschmack

Bertani
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717172  2016er Pinot Grigio IGT, Bertani trocken 0,75 l
hell und kristallfarben, aromatisch und bekömmlich mit Aromen von
gelbem Apfel, am Gaumen saftig, mineralische Noten,
zarter Schmelz, leichte Pfirsichnote im Abgang

717173  2013er Ripasso Valpolicella DOC, Bertani Ripasso V trocken 0,75 l
Aromen roter Früchte wie reife Kirschen und würzige Noten, elegant
und aromatisch, fein strukturiert

passt zu Pasta mit dunklen Saucen, Geflügel, Wild

717174  2013er Amarone di Valpolicella DOCG, Bertani V trocken 0,75 l
intensives Rot, intensive Düfte von sehr reifen Kirschen und Trocken-
pflaumen, Waldbeere und Kakao, weiche Tannine, würzig

Andere aus Venetien

730537  ohne Scavi & Ray IL Bianco I.G.T. trocken 0,75 l
hellgelb mit edlen grünen Reflexen, fruchtiges Bukett
feine Aromen von Birne, Apfel, Zitrusfrucht, feine Säure

737166  2015er Pinot Grigio del Veneto IGT, Cantine Sacchetto A trocken 0,75 l
ein lebhafter, würziger Wein mit strohgelber Farbe, aromatischer Duft
passt gut zu Vorspeisen auf Fischbasis, Krustentieren und Geflügel

737165  2015er Chardonnay de la Venezie "Preludio" IGT , Sacchetto trocken 0,75 l
Der Chardonnay ist trocken und leicht mit einer eleganten, weichen 
Frucht, einer angenehmen Frische und einer ausgewogenen zarten Säure. 

717400  2017er Lugana San Benedetto, Alberto Zenato trocken 0,75 l

Es ist ein sehr eleganter und milder Weißwein. Der Wein hat eine feine, 

frische Säure, eine Note von reifer Frucht, grünliche Reflexe und eine ange- 

nehme Bitterkeit. Der Wein ist nicht starr trocken, wodurch er sich sehr 

angenehm und keineswegs aggressiv dem Gaumen darbietet.

730536  ohne Scavi & Ray IL Rosso I.G.T. trocken 0,75 l
Purpurrot mit violetten Reflexen, Duftet nach Reifen Aromen von
Beerenfrucht, etwas Brombeere, dezent von Kirschen, verhaltene Säure

737170  Modello delle Venezie IGT, Masi trocken 0,75 l
rubinrot in der Farbe, mit Noten von reifen Kirschen und Veilchen,  
ausgewogenene Tannine, wohl balancierte Säure

717024  2011er "Campofiorin" Rosso del Veronese IGT, Masi A trocken 0,75 l
rubinrote Farbe, würzige Aromen mit Anklängen von reifen Früchten, am

Gaumen sanft und warm mit typischen Geschmack nach schwarzen

Kirschen

717135  2015er Bardolino Montecelli DOC Classico V trocken 0,75 l
trockener, angenehm leichter und zart-würziger Bardolino mit

jugendlicher Frucht, gefälligem Aroma und samtigem Abgang

Friaul

717029  2016er Merlot DOC, Bidoli Wines trocken 0,75 l
dunkle rubinrote Farbe, dunkle Früchte und etwas rote Paprika in der
Nase, weich, harmonisch und sehr angenehm am Gaumen, eleganter
Charakter
passt zu: gegrilltem Fleisch, Rind, mittelaltem Käse

737177  2016er Pinot Grigio Ramato IGT, WG Attems V trocken 0,75 l
leuchtet im Glas klar in einem charakteristischen Kupferton, 
Bukett ist intensiv und komplex,Blütenduft, fruchtige Aromen von 
Erdbeere und Sauerkirsche, am Gaumen ist er weich, elegant 

Piemont  

737047  2016er Gavi di Gavi DOCG, Enrico Serafino trocken 0,75 l
feiner würzige Geschmack, zartes Mandelaroma und blumiges
Bukett, passt zu Meeresfrüchten, Fisch oder feine Vorspeisen

737050  2014er Barbera d´Asti DOCG, Enrico Serafino trocken 0,75 l
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rubinrot bis zu granatrot in der Farbe, Intensives und robustes 
Bukett, frisch, samtig und voll im Geschmack

737101  2014er Barbaresco DOCG, Enrico Serafino trocken 0,75 l
Von intensiver, aber delikater Duftfülle, mit Anklängen an Kirsche, 
Johannesbeere und Gewürze, zeichnet er sich durch angenehme
Säure aus, die durch eine sehr gut ausgewogene Veredelung in Holz
verfeinert wird.

737053  2013er Barolo DOCG, Enrico Serafino trocken 0,75 l
Granatrot mit orangenen Reflexen
Intensives, elegantes Bukett, Noten von Gewürzen wie Lakritz, 
Tabak und Vanille, robuster Wein mit optimaler Tanninstruktur

737178  2012er Barolo Gavarini DOCG, Elio Grasso V trocken 0,75 l
besonders eleganter, früh zugänglicher Einzellagen-Barolo 
charakteristischem Bukett von Waldbeeren, Gewürzen und Kaffee, 
sowie Spuren von Mineralien, facettenreich am Gaumen, mit Feinschliff 
und harmonischer mit Säure nachklingend

Toskana

737151  2016er Pian di Rèmole Bianco, Marchesi de´Frescobaldi trocken 0,75 l
Präsentiert sich in einem kristallklaren strohgelb mit Goldreflexen. 
Seinem Bukett entströmen Fruchtaromen von Ananas und Apfel, mit
floralen Einschlägen von Weißdorn und Jasmin, gegen Ende eine Spur
Honig. Im Mund ist er frisch und rund.

717363  2016er Pomino Bianco DOC, Marchesi de´Frescobaldi trocken 0,75 l
strohgelb, Aromen von weißen Blüten wie Maiglöckchen und Weiß-
dorn, im Mund kräftig und zu gleich geschmeidig weich, hat harmonischen
und langen Abgang 

717069  2016er Vernaccia di San Gimignano DOCG, Teruzzi & Puthod trocken 0,75 l
leuchtet strohgelb im Glas und bezaubert mit einem Duft nach reifen 
Ananas und Zitrusfrüchten, belebende Frische und ein zarter, 
rebsortentypischer Mandelton

717161  2016er Chianti  DOCG, Villa Cardini trocken 0,75 l
tiefes rubinrot, Noten von roten Früchten in der Nase, am Gaumen
rund und schmeichelnd

717036  2015er Chianti  DOCG, Casa Verde trocken 0,75 l
blumig, feine Struktur

737150  2016er Pian di Rèmole Rosso, Marchesi de´Frescobaldi trocken 0,75 l
Er präsentiert sich fruchtig, geschmeidig und balanciert mit langem 
Nachhall. Der Holzausbau verleiht ihm Struktur und Harmonie.

717071  2015er Chianti DOCG-Principe Strozzi, Fattoria Cusona trocken 0,75 l
klassischer, harmonischer Wein mit guter Struktur
passt zu Pastagerichten, Huhn, Kalb und milden Käsesorten

737066  2014er Peperino IGT, Teruzzi & Puthod trocken 0,75 l
rubinrote Farbe, Bukett ist von großer Intensität, anhaltend, angenehme
Holznote, feine Fruchtigkeit, Angenehmer Geschmack, zugleich aus-
geprägt und vollmundig, mit gut einverleibten Tanninen, langer Abgang

717167  2015er Chianti DOCG, Tenuta Castiglioni trocken 0,75 l
dominierender Kirschduft, Pflaumen und Kräuter, am Gaumen mit
ausgewogenem Körper, gut integriertem Holz, angenehmer Frische
genau die richtige Länge im Abgang

717396  2015er Terre More Maremma Toscana DOC trocken 0,75 l
Kräftiges, sattes Purpurrot. Die Nase betört er mit fruchtigen Aromen
von Kirsche, Himbeere und Johannisbeere, ergänzt von blumigen Anklängen 
an Hagebutte und Würznoten von Vanille und Zimt. Im Gaumen warm und 
geschmeidig.

717168  2014er Chianti DOCG Riserva Rufina, Castello di Nipozzano trocken 0,75 l
in der Nase sehr intensiv und ausdauernd nach reifen Kirschen, 
Gewürzen - speziell Nelken, im Mund kraftvoll und dicht, deutliche,
weiche Tannine, angenehmer langer Abgang

717435  2014er Vecchie Viti Riserva Chinati Rufina DOCG, Castello di Nipozzano V trocken 0,75 l
purpurnen Farbe, Aromen von Kirschen, Brombeeren und Tabakblättern 
durchstömen das Bukett. Am Gaumen saftig, weich rund und mit 
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ordentlich Power.
717177  2015er Tenuta Frescobaldi di Castiglioni IGT trocken 0,75 l

kräftiges violett, in der Nase fruchtiges Bukett von Brombeere,
Kirsche, Pflaume, Erdbeer, würzige Noten von Kakao, Tabak,
Vanille und Zimt, am Gaumen warm, weich gut balanciert mit dichten
gut in die Struktur eingebundenen Tanninen

717169  2012er Brunello di Montalcino DOCG, Castel Giocondo trocken 0,75 l
intensives Rubinrot, dicht und von guter Transparenz, fruchtiges
Bukett nach reifen Kirschen und Pflaumen, eindeutige Noten von 
Mineralien wie Graphit und Felsen, unaufdringliche Tannine, sehr
köstlich, sehr langes, schmackhaftes, angenehmes Finale

Apulien

737169  2014er Paiara Rosso Puglia IGT trocken 0,75 l
Intensiv fruchtige und weiche Arome, gepaart mit blumigen Nuancen

737153  2015er Lifili Negroamaro Salento IGP, WG a6mani trocken 0,75 l
Intensiv, schwarze Frucht, balanciert, weich

737157  2016er Lifili Primitivo Salento IGP, WG a6mani V trocken 0,75 l
intensiv, würzig, balanciert, guter Trinkfluss

737156  2015er familiae Primitivo di Manduria DOP, WG a6mani trocken 0,75 l
Bukett präsentiert sich als einladender Duft von reifen Kirschen und
Pflaumen mit feinen Kakao- und Vanillearomen
am Gaumen hat der Wein eine samtig weiche Textur und eine dezente Süße 

Sardinien

737106  2016er Abidoru Vermentino di Sadegna DOC, Sella & Mosca trocken 0,75 l
leuchtendes Strohgelb mit grünen Reflexen, in der Nase weiße Blüten
und tropische Früchte, im Geschmack ist er trocken, frisch, lebhaft
und fruchtig mit einem leicht salzigen Hauch

737074  2016er Oleandro Alghero DOC, Sella & Mosca A trocken 0,75 l
jugendlicher Roséwein mit strahlenden Farben, kardinalroten 
Schattierungen, In der Nase fruchtig-herb mit typischer Note des
Cabernet Sauvignon. Ein frischer lebendiger Wein mit sanfter
Geschmeidigkeit.

737182  Rosato Alghero, Sella & Mosca V trocken 0,75 l
das Bukett mit Aromen von Erdbeeren, die durch blumige Anklänge 
an Holunderblüten erinnern, spritzig-frischer Rosé mit fruchtbetonter 
und kraftvoller Aromatik

717292  2015er Cannonau di Sardegna DOC; Sella & Mosca V trocken 0,75 l
voll, kräftig, trocken, herb mit ausgeprägtem Veilchenduft

Abruzzen

717326  2017er Rosé Cerasuolo d' Abruzzo DOC, Talamonti trocken 0,75 l
glänzendes , helles Rubinrot, intensiver Duft von Himbeeren,
Brombeeren und Johannisbeeren, am Gaumen komplexe Noten 
von roten Früchten mit angenehmer Frische und ausgewogener
Säure

737152  2016er Modá Montepulciano d´Abruzzo DOC, Talamonti trocken 0,75 l
rubinroter vollmundiger Rotwein, Bukett ist geprägt von Fruchtnoten
wie Kirsche, Pflaume und Himbeere

Sizilien

737159  2017er Grillo "Costadune" DOC, WG Mandrarossa trocken 0,75 l
strohgelb, intensive Aromen von Zitrusfrüchten wie Grapfruit mit einem
Hauch von Basilikum, fruchtige Noten

737161  2016er Chardonnay "Laguna Secca", Mandrarossa trocken 0,75 l
fruchtig, harmonisch, nachhaltig. Perfekt auch zu asiatischen Speisen

737171  2016er Catarratto Terre Siciliane IGT, Branciforti die Bordonaro trocken 0,75 l
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Noten von frischen Wiesenblumen und zart reifen Birnen und überzeugt 
mit seinem nachhaltigen Säurespiel

737160  2016er Nero d´Avola DOC, WG Mandrarossa trocken 0,75 l
intensives rot, mit violetten Schimmer, in der Nase Kirschen, 
Pflaumen und ein Hauch von Gewürzen, ausbalancierter Rotwein

717038  2013er Nero d`Avola IGT,  Villa Antica - Sizilien A trocken 0,75 l
Consorzio Produttori Vini
intensives Bukett, kraftvoll, finessenreich

737172  2016er Nero d´Avola IGP, WG Branciforti trocken 0,75 l
verwöhnt mit einem delikaten Aroma von roten Früchten, Kirschen und
zart blumigen Noten. Am Gaumen begeistert er mit seinem runden,  
warmen Geschmack und einem außergewöhnlich ausgewogenen Charakter.

737162  2016er "Rupenera" Merlot Rosso Sicilia DOC, Mandrarossa trocken 0,75 l
intensivem Rot, am Rand violett schimmernd, In der Nase mit intensiven
Aromen von Pflaumen, Quittenmarmelade, Ginster und Rosmarin. Gaumen 
sehr herzhaft und Körperreich, Nachhall mit etwas Lakritze sowie Maulbeere

737163  2016er "Timperosse" Rosso Terre Siciliane IGT, Mandarossa trocken 0,75 l
dunkles Rot mit violetten Schimmer, Bukett ist elegant, mit Noten
reifer roter früchte wie Maulbeere oder Pflaume. Begleitet werden diese
Fruchtaromen von Rosmarin. Am Gaumen wirkt er sehr lebhaft mit
weichen und eleganten Tanninen.

Umbrien

737176  2017er Grecante DOC, Arenaldo Caprai V trocken 0,75 l
Intensive strohgelbe Farbe mit leicht grünlichen Reflexen, im Bukett 
zarte Nuancen erinnernd an Sommerblüten, exotische Früchte und 
gelbem Pfirsich, am Gaumen verführerisch fruchtig mit einer kraftvollen 
Eleganz und raffinierten Spannung

BIO & Vegan aus Italien

737173  2016er Sontino Vegan Chardonnay IGP V halbtrocken 0,75 l
leichte Fruchtigkeit, in der Nase nach exotischen Früchten und 
zarter Blüten, schön fruchtig

737174  2016er Sontino Vegan Cabernet Sauvignon IGP V halbtrocken 0,75 l
frischer halbtrockener Rosé, im Geschmack nach Erdbeeren und 
Kirschen, leichte Süße unterstreicht das Aroma

737175  2017er Sontino Vegan Sangiovese IGP V halbtrocken 0,75 l
wunderbar weich, volles Aroma von Waldbeeren, hat eine fruchtig
milde Struktur

Spanien  

Somontano

718712  2017er Bestué Chardonnay, Otto Bustué V trocken 0,75 l
die Nase zeigt himmlische Noten von frischen Äpfeln vereint mit
reifen Citrusfrüchtchen, weißen Blüten, eingebundenen Fruchtsäure
Der Abgang beeindruckt mit guter Länge und perfekter Fruchtigkeit,

718711  2017er Bestué Rosado, Otto Bustué V trocken 0,75 l
schön anzusehenen Kirschrot mit violetten Reflexen
kräftigen Aromen von reifen Kirschen gepaart mit süßen Beeren
Ein paar Noten von frischen Holz zeigen sich in Hintergrund.

718713  2015er Bestué Tempranillo, Otto Bustué V trocken 0,75 l
sattes Rubinrot, Sein Duft erinnert an einem Korb voller reifer Beeren 
geschmückt mit köstlichen Kirschen und ein paar Pflaumen.
würzigen Aromatik und gut ausbalancierten Holznoten

Rueda
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718544  2016er Roble, Prado Rey A trocken 0,75 l
würzige Aromatik, gepaart mit frischen Kräutern, subtil Ansätze von
Vanille, rote Beeren, gut ausfüllend am Gaumen, Barriqueausbau

718697  2017er Marques de Riscal Blanco V trocken 0,75 l
rassig, frisch, betont fruchtig - passend zu zB. Fisch u. Meeresfrüchten

718573  2015er Finca Montico, Marqúes de Risacal, DO V trocken 0,75 l
frische Aromen von Limetten, Maracuja, eingelegte Mandarinen und
frischen Wiesenkräutern in der Nase, angenehme und frische Säure

Rioja

718565  2014er Tempranillo D.O. Alba de Luces V trocken 0,75 l
elegante anhaltende Aromen, ideale Balance, samtig und weich

718687  2015er Proximo DOCa, Marqués de Riscal trocken 0,75 l
moderner,fruchtiger, würziger und charmanter Rioja, über 4 Monate
im Eichenholz ausgebaut - Marqués de Riscal ist das 
traditionsreichste aller berühmten Rioja-Häuser

718547  2015er Crianza DOCa, Bodegas Ramon Bilbao trocken 0,75 l
dunkle rubinrote Farbe, komplexe Aromen in der Nase, verschiedene
Früchte, Mandelholz und etwas Zimt, am Gaumen kräftig, weich und
samtig, langes Finale mit reifen Tanninen
passt zu: gegrilltem Fleisch, mittelreifem Käse, kräftiger Pasta

718566  2012er Montecillo Crianza, Bodegas Montecillo trocken 0,75 l
Bukett von saftigen Kirschen, reifen Beeren und erlesenen 
Gewürzen, gut eingebundene Tannine mit Nuancen von
Lakritz und dunklen Früchten

718703  2013er Reserva Rioja DOCa, Marquès de Riscal V trocken 0,75 l
tiefe kirschrote Farbe, komplexe Aromen von reifen Beerenfrüchten
am Gaumen kraftvoll und zugleich ausgewogen, elegante Tannine

718525  2013er Reserva, Baron de Ley trocken 0,75 l
feine Vanille-Aromen, Fruchtgeschmack nach Lakritze und Wald-
beeren, Barriquereifung

718575  2011er Montecillo Reserva DOCa, Bodegas Montecillo V trocken 0,75 l
elegante, komplexe Nase von Brombeeren und einem Hauch Fenchel,
perfekt ausbalancierter Geschmack von reifen dunklen Früchten und
delikaten Holzaromen, sehr langes und nachhaltiges Finish

718567  2008er Montecillo Gran Reserva DOCa, Bodegas Montecillo V trocken 0,75 l
leuchtendes Purpurrot, Duft zeigt dunkles kernobst (Pflaume), 
schwarzen Pfeffer, Tabak, Schokolade und Gewürzen, elegant,
samtig und anspruchsvoll am Gaumen, edle Tannine

Penedes

718569  2016er Bio Ros de Pacs, Pares Balta A trocken 0,75 l
ein zartes Blumenaroma und ein geschmeidiges
strukturiertes und ausgewogenes Bukett

718537  2015er Girasol DO, Covides V lieblich 0,75 l
Dt.= Sonnenblume, vollmundig, harmonisch

Weiteres Spanien

718524  2017er Tempranillo Vino de la Tierra de Castilla, Oromonte trocken 0,75 l
Bodegas Navarro Lopez - Valdepenas
sehr beerenfruchtiges Bukett, samtig und weich im Finale, Nachhall
von Schwarzkirsche

718694  2017er "Contorsionista" Cabernet Sauvigon El Circo - Carinena V trocken 0,75 l
komplexes, feinwürziges Bukett mit Duft von Blaubeeren, Eukalyptus
und dezenten Röstnoten. Warme reife Tannine und langes Finale mit
üppiger Frucht und feinen Gewürznoten.

718693  2017er Tempranillo "Volatinero" El Circo - Carinena trocken 0,75 l
Dieser Wein sprühen die Magie des Zirkus aus. Volatinero bedeutet
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Luftakrobaten, und genau so kraftvolle und elegante Aromen hat dieser
Tempranillo.

Don Fernando

718688  Don Fernando, Vino Blanco trocken 0,75 l
Ein fruchtig, frischer Weißwein mit pikanter-feinwürziger Note,
mit großer Aromenvielfalt und angenehm trockenem Bukett.

718689  Don Fernando, Vino Blanco halbtrocken 0,75 l
Ein fruchtig, frischer Weißwein mit wohlkomponierter Balance 
zwischen wohlkomponierter Balance zwischen Unbeschwertheit,
Frucht und Füller, frischer Mineralität und angenhem halbtrockenem
Bukett.

718690  Don Fernando, Vino Blanco lieblich 0,75 l
Ein fruchtig, frischer Weißwein mit lebendiger Aromen Vielfalt.

718691  Don Fernando, Vino Tinto trocken 0,75 l
Ein runder, komplexer Wein mit Anklängen von Vollreifen
Schwarzkirschen und dem angenehmen Aroma von Brombeeren
und schwarzen Johannisbeeren.

718692  Don Fernando, Vino Tinto lieblich 0,75 l
Ein kraftvoll und doch milder Rotwein mit feinen Beerenaromen 
und mineralischer Struktur.

718696  Don Fernando, Vino Tinto halbtrocken 0,75 l
Ein vollmundiger und fruchtiger Rotwein mit reichem Bukett.

Katalonien

718521  2016er Mas Rabell Blanco, Miguel Torres V trocken 0,75 l
helles gelb mit leicht grünen Reflexen, Duft nach Apfel, Ananas,
Pfirsich, Zitronen, elegenat und frisch mit excellenter Fruchtigkeit
weich und komplex am Gaumen

718708  Natureo Free Blanco,Miguel Torres (alkoholfreier Wein) trocken 0,75 l
hellem Strohgelb und grünlichem Glanz ins Glas, intensiv duftig
Bukett begeistert mit Aromen von Rosenblüten, reifen Birnen, Banane  
ein Hauch von Zitrusfrüchten, 

718602  2016er Mas Rabell Rosado, Miguel Torres trocken 0,75 l
leuchtendes Himbeerrot mit violettem Schimmer, Noten von Sauer-
kirsche, reifer Himbeere, citrischen Aromen und roter Johannisbeere 
sowie Zitronenmelisse und frischem Rhabarber bilden das saftig intensive Bukett.

718706  2016er Mas Rabell Tinto, Miguel Torres trocken 0,75 l
intensives Rot mit ziegelroten Reflexen, Im Bouquet finden sich Noten 
von Brombeeren, würzigen Aspekten, Laktitz und reifen Waldbeeren. 
Am Gaumen hinterlässt er ein volles und samtiges Gefühl mit seidigen 
Taninnen.

Navarra

718709  2016er Garnacha Rosado IGT, Principe de Viana trocken 0,75 l
sehr tiefes, lebhaft glänzendes Himbeerrot, frisches, fruchtbetontes
Bouquet von süß gereiften Erdbeeren, Himbeeren, Kirschen und Joh-
annisbeeren mit einem blumigen Hauch guter Säure und langem, 
fruchtig elegantem Nachhall 

718710  2015er Tempranillo DO, Principe de Viana trocken 0,75 l
köstlicher Wein mit vielseitigen Aromen von Waldfrüchten, Brombeeren
Himbeeren und Kirschen dazu feine Noten von Haselnüssen, Mandel
und Kaffee, am Gaumen saftig, frisch und zugängig, feines, elegante Tannine

Portugal

Douro - Estremadura
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719008  2014er Vinha Grande, Casa Ferreirinha V trocken 0,75 l
rubinroter Färbung, intensives Bukett dominiert von reifen Früchten wie
Johannesbeere, Kirsche und Maulbeere, blumigen Noten und exotischen
Holz, sehr ausgewogen, angenehme Säure mit andauernden, eleganten
Abgang, Perfekt zu kräftigen Fleisch und würziger Pasta

Alentejo

719017  2017er Monte Velho Branco, WG Herdade do Esperao trocken 0,75 l
in der Nase sehr fruchtig mit Noten von Zitrusfrüchten und Pfirsich, 
am Gaumen sehr intensiv, elegant mit einer harmonischen Säure

719018  2016er Monte Velho Tinto, WG Herade do Esperao trocken 0,75 l
in der Nase Aromen von reifen Beeren und erdiger Eiche am Gaumen
reife Früchte, einer enormen Aromenfülle und weiche Tannine, frisch,
elegant und gut ausbalanciert

719019  2015er Esporao Reserva Branco, WG Herade do Esperao trocken 0,75 l
klares Strohgelb,  Nase Aromen von Zitrus und reifen tropischen
Früchten mit feinen Kräuterwürze und Eichenholz, im Mund sehr voll 
und körperreich 

719021  2014er Esporao Reserva Tinto, WG Herade do Esperao trocken 0,75 l
dunkelrote Farbe mit einer intensiven Nase und Aromen von reifen
 roten Früchten und Gewürzen. Im Mund sehr elegant mit einer großen 
Komplexität und langem Abgang

Vinho Verde

719020  2016er Portal da Calcada, WG Quinta de Calcada trocken 0,75 l
florale und fruchtige Noten mit Birnen- und Melonenaromen, im  
Geschmack  weich und ausgewogen mit einer belebenden Kohlensäure,

NEUE WELT

USA - Kalifornien

730371  2016er Gold Country White, Chardonnay - Colombard trocken 0,75 l
rund und süffig, Aromen von Ananas und Birnen

730372  2016er Gold Country Red, Cabernet - Sauvignon trocken 0,75 l
reife, rote Früchte, weiche Gerbsäuren, Aromenvielfalt

723055  2015er Cabernet Sauvignon, WG Hess V trocken 0,75 l
Nuancenreiche Fruchtaromen, würzige Noten von Zedernholz und Tabak
 mit einem Hauch von Pfeffer und Minze und ausgewogener Dichte.

Australien

Peter Lehmann - Barossa Valley

720032  2014er Layers White- Adelaide A halbtrocken 0,75 l
Aromen von Zitrusfrüchten und Noten von Pfirsichen, aromatische
Würze, Exzellente Struktur und ein weiches, cremiges Mundgefühl,
angenehme Tiefe am Gaumen und ein wundervoller frischer Abgang
mit vollen Geschmack knackiger Früchte

720063  2016er Shiraz Cabernet WILDCARD trocken 0,75 l
Feinblumig und vollfruchtig mit beerigen Noten, gut strukturiert
und schmackhaft

720033  2014er Layers Red-Adelaide A trocken 0,75 l
schöne Farbe schwarzer Kirschen mit Aromen dunkler Pflaumen,
Schokolade und schmackhafter schwarzer Oliven, voller Geschmack
von Waldfrüchten mit Untertönen wilder Brombeeren, feiner 
stilistischer Abgang, ausgesprochen harmonisch
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720031  2013er Clancy´s trocken 0,75 l
Bukett von reifen Pflaumen, Schokolade und frischen Kräutern, 
mittlerer Körper mit sehr gut eingebundenen weichen Tanninen

Südafrika

Western Cape mit Bergkelder & Libertas 

721104  2017er Cape Beach, Sauvignon Blanc trocken 0,75 l
Ein frischer, trockener Sauvignon Blanc mit tropischen Fruchtaromen.
Idealer Sommerwein zu allen Gelegenheiten!

721108  2017er Big Easy White, Chenin Blanc, WG Ernie Els Wines trocken 0,75 l
duftet nach einer komplexen Melange aus reifen Pfirsichen, Erdbeeren 
und frischer Schlagsahne, weichen und cremigen Mundgefühl
Cremigkeit und Mineralität stehen in perfekter Balance und enden in 
einem langen, vollen Nachhall

721109  2017er Impossible Red, Laborie trocken 0,75 l
er besticht mit einer ganz besonderen markanten Note von Mokka,
dunkler Schokolade und Kaffee, Aromen von süßen Gewürzen, weich
saftig und fleischig, mit süßlichen Elementen, langer Abgang

721100  2016er Big Easy Red, WG Ernie Els Wines V trocken 0,75 l
fruchtiger, saftiger Wein mit gut eingebundenen Tanninen, Eichen-
holzaroma, mit viel Kraft und Komplexität

Coastal Region mit Bellingham & Laborie & Breede River Valley

721110  Chardonnay, McGregor trocken 0,75 l
saftiger und weicher Wein mit einem Anflug von Guave und Limonen
im Bukett und einer eleganten und feinen Säure

721036  2017er Sauvignon Blanc - Good Hope, Danie de Wet trocken 0,75 l
ausgesprochen frischer und lebhafter Kap-Wein mit animierenden
Aromen von tropischen Früchten und wilden Kräutern

721048  2017er Sauvignon Blanc, Laborie V trocken 0,75 l
würzig und kernig, an wilde Kräuter erinnernd mit Nuancen von
tropischen Früchten, angenehm trocken und erfrischend

721106  2017er De Westhof Estate Bon Vallon Chardonnay, W.O. Robertson V trocken 0,75 l
bringt frische-fruchtige Aromen von Apfel und Zitrusfrüchten, am Gaumen
findet sich eine anregende Säure und feine Mineralität

721107  2015er Chardonnay sur Lie, WG Dabie de Wet V trocken 0,75 l
Einladender Chardonnay, sortentypisch, leicht exotische Frucht, 
dezente Säure und klarer Geschmack. Im Nachklang nußig-hefige Aromen.

721102  2017er "Keizer's Creek" Chenin Blanc trocken 0,75 l
spritzig-frisch, florem Boquet und weicher Note

721103  "Keizer´s Creek" Pinotage trocken 0,75 l
rubinroter, körperreicher Rotwein, mit fruchtigen Bukett

721037  2017er Merlot Rosé - Good Hope, Danie de Wet trocken 0,75 l
wunderbar fruchtiger und verführerisch duftiger Roséwein mit
Anklängen von frisch gepflückten Himbeeren

721044  2017er Merlot-Cabernet Sauvignon - Good Hope, Danie de Wet trocken 0,75 l
beeindruckend dicht, fruchtig und vollmundig, nuancenreiches
Bukett und samtig-weiches Finale

721050  2015er Shiraz, Laborie trocken 0,75 l
ausgesprochen fruchtig mit rauchigen und würzigen Noten,
saftig im Mund mit feinen reifen Tanninen

Coastal Region mit Bellingham & Laborie & Breede River Valley

721105  2014er Fusion V, W.O.Stellenbosch V trocken 0,75 l
absolute Harmonie der Sinne in Kombination mit einem langen,
cremigen Finale
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721003  2012er Chardonnay, Zonnebloem A trocken 0,75 l
Duft nach Zitrusfrüchten, dezente Holznoten, harmonisch

passt zu Meeresfrüchten, Geflügel, Pasta mit Kräutersaucen

Neuseeland

720508  2017er Sauvignon Blanc, Oyster Bay trocken 0,75 l
Strohgelb mit grünlichen Reflexen, in der Nase kräftige Noten von 
Maracuja, Stachelbeere, Kräuter sowie tropische Fruchtaromen
Am Gaumen frisch mit einem reichhaltigen Bouquet, gut eingebundene
Säure und etwas Würze.

Argentinien

Salta

722045  2017er Amalaya Blanco, Bodega Colome V trocken 0,75 l
harmonisch, weich, dann würzig mit mineralischem Schmelz und feiner
Frucht, ein trinkfreudiger Wein für gemütlichen Stunden

722018  2016er Amalaya, Bodega Colome trocken 0,75 l
dunkles rot, fruchtige Eleganz mit Noten von getrockneten Beeren,
Rosinen und dunkler Schokolade, im Barriques gereift

Mendoza

722047  2016er Malbec, Hereford, Bodega trocken 0,75 l
Charakterstark, jugendlich frisch und temperamentvoll, intensive
Aromen von Brombeere und Kirsche

722046  2017er Malbec, Bodega Norton trocken 0,75 l
intensives Purpurrot, süße und würzige Aromen, am Gaumen fruchtig,
aromenreich mit runden Tanninen

722049  2015er Malbec Roble, Finca Flichmann trocken 0,75 l
fruchtige Beerenaromen, Schwarzkirsche, Pflaume, würzig-süße 
Anklänge von Kräutern und Süßholz, voll und reif, weiche Tannine 
eleganter Abgang

San Juan

722048  2017er Chardonnay, Finca Las Moras V trocken 0,75 l
fruchtintensiver, weicher Weißwein mit tragenden Aromen von 
Bananen und Birnen, Frabe besticht durch ein ebenso frisches Gelb 
mit intensiven grünen Reflexen

Chile

Maipo Valley

721582  2016er Anderra Sauvignon Blanc, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l
schimmerndes Hellgelb, frisch und elegant mit Aromen von Zitrus
und weißem Pfirisch, mit langem Finale

721583  2017er Anderra Cabernet Sauvignon, Baron Philippe de Rothschild trocken 0,75 l
rubinrot, kraftvoll und elegant im Bukett, schwarz. Johannisbeeren,
Noten von gerösteten Mandeln, geschmeidige Tannine

Colchagua Valley

721586  2016er Mont Gras Reserva Carmenere V trocken 0,75 l
Noten nach Erdbeeren, Johannisbeeren. Saftig, rund
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Central Valley  

730360  2013er Sauvignon Blanc, Casa de Campo V trocken 0,75 l
Noten von Zitronen und Pampelmusen, frischer, runder Wein

721584  2017er Chardonnay, Santa Digna, Torres trocken 0,75 l
intensive Aromen und eine lebendige Säure
feine Balance von geschmeidiger Frucht und saftiger Säurefrische

721518  2017er Cabernet Sauvignon Rosé, Santa Digna, Torres trocken 0,75 l
vollaromatisch mit delikater Fruchtsäure ,exzellent fruchtiger Abgang
passt gut zu kalten Buffets, süß-scharfen Speisen und als Aperitif

721585  2015er Cabernet Sauvignon, Santa Digna, Torres trocken 0,75 l
Im Bouquet üppige Aromen von schwarzen Johannisbeeren, Gewürzen und
Lakritz, während die weiche Frucht kraftvolle Tannin am Gaumen
zu einem festen Rückgrat verschmelzen

730353  2017er Cabernet Carmenere, Casa de Campo trocken 0,75 l
würzig, harmonisch, süffig, nachhaltiger, kräftiger Geschmack

KLEINFLASCHEN - GASTRONOMIE

738024  2017er Sauvignon Blanc Wine & Go,  (Flasche mit Weinglas, aus Kunststoff) trocken 12 x 0,187 l
706046  2016er Riesling QbA Affentaler Buddel, Deutschland-Baden trocken 9 x 0,25 l
716712  Saint Vincent Blanc, Südfrankreich trocken 12 x 0,25 l
711194  2016er Müller Thurgau, Deutschland - Sachsen trocken 12 x 0,25 l
737168  2016er Soave Classico, Italien-Venetien trocken 24 x 0,25 l
706209  2016er Grauburgunder, WG Kiefer, Deutschland V trocken 24 x 0,25 l
710560  2016er Müller Thurgau, Deutschland Alde Gott V halbtrocken 12 x 0,25 l
710561  Spätburgunder Weißherbst, Deutschland Alde Gott V halbtrocken 12 x 0,25 l
738025  2017er Merlot Rosé Wine & Go, (Flasche mit Weinglas, aus Kunststoff) trocken 12 x 0,187 l
710559  Spätburgunder, Deutschland , Alde Gott V trocken 12 x 0,25 l
706210  2015er Spätburgunder, WG Kiefer, Deutschland V trocken 24 x 0,25 l
706024  2016er Spätburgunder QbA Affentaler Buddel, Deutschland-Baden halbtrocken 9 x 0,25 l
716713  Saint Vincent Rouge, Tafelwein, Südfrankreich V trocken 12 x 0,25 l
711193  2016er Spätburgunder, Deutschland - Sachsen trocken 12 x 0,25 l
738026  2016er Carignan-Syrah Wine & Go, (Flasche mit Weinglas, aus Kunststoff) trocken 12 x 0,187 l
737090  2016er Bardolino Classico Bolla DOCG trocken 24 x 0,25 l

SHERRY

703205 Williams & Humbert Collection Fino trocken 0,75 l
703206 Williams & Humbert Collection Oloroso trocken 0,75 l
703207 Williams & Humbert Collection Amontillado V halbtrocken 0,75 l
703208 Williams & Humbert Collection Cream süß 0,75 l
703209 Williams & Humbert Collection Pedro Ximenez V süß 0,75 l
703216 Tio Pepe Extra dry, Palomono Fino V 15,0% 0,75 l
703202 Dry Sack Fino 15,0% 0,75 l
703203 Dry Sack medium dry 15,0% 0,75 l
703201 Dry Sack Cream 15,0% 0,75 l
703212 Sandeman Sherry Fino trocken 15,0% 0,75 l
703211 Sandeman Sherry Medium Dry 15,0% 0,75 l
703213 Sandeman Sherry Medium Sweet 15,0% 0,75 l
703217 Laredo Sherry Fino Dry A 17,0% 0,70 l
703229 Lustau Sherry Medium Dry Amontillado Los Arcos V 18,5% 0,75 l

PORTWEIN

703418 Delaforce White Port V 20,0% 0,75 l
703429 Delaforce 10 Jahre His Eminence's Choice A 20,0% 0,75 l
703411 Taylor`s Port Late Bottled Vintage A 20,0% 0,75 l 
703413 Taylor`s Chip Dry White Port V 20,0% 0,75 l 
703412 Taylor`s Port Tawny 10 Years old 20,0% 0,75 l 
703414 Taylor`s Tawny Port 20 Jahre V 20,0% 0,75 l 
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703415 Taylor`s Tawny Port 40 Jahre V 20,0% 0,75 l 
703408 Sandemann White Port 19,0% 0,75 l
703407 Sandemann Port Tawny 19,0% 0,75 l
703430 Six Grapes Reserve Grahams Port 20,0% 0,75 l
703423 Royal Oporto White Port 19,0% 0,75 l
703404 Royal Oporto Extra Dry White Port V 19,0% 0,75 l
703403 Royal Oporto Tawny Port 19,0% 0,75 l
703405 Royal Oporto 10 Years old Kristallflasche 20,0% 0,75 l

DESSERT - UND LIKÖRWEIN

703422 Justino's Madeira Sweet 19,0% 0,75 l

CHAMPAGNER

702041 Alfred Gratien Brut Classique brut 0,75 l
702089 Bollinger Special Cuvee V brut 0,75 l
702172 Feuillatte Brut Reserve brut 0,75 l
702169 Feuillatte Brut Reserve brut 0,375 l
702170 2000er Feuillatte Cuveé Speciale Millesime brut 1,50 l
702167 Feuillatte Rosé brut 0,75 l
702024 Lanson Black Label Brut brut 0,75 l
702142 Lanson White Label brut 0,75 l
702069 Louis Roederer Cristal Jahrgang A brut 0,75 l
702008 Moët & Chandon Brut Imperial V brut imperial 24 x 0,20 l
702011 Moët & Chandon Brut Imperial brut imperial 0,75 l
702009 Moët & Chandon Brut Imperial brut imperial 0,375 l
702078 Moët & Chandon Brut Imperial V brut imperial 3,00 l
702079 Moët & Chandon Rosé Imperial V Imperial 0,375 l
702012 Moët & Chandon Rosé Imperial Imperial 0,75 l
702118 Moët & Chandon Grand Vintage 2008 V brut imperial 0,75 l
702121 Moët & Chandon Ice brut 0,75 l
702122 Moët & Chandon Ice Rosé V brut 0,75 l
702040 Perrier Jouet Grand Brut brut 0,75 l
702002 Piper-Heidsieck V brut 0,75 l
702125 Piper-Heidsieck Rosé V brut 0,75 l
702173 Piper-Heidsick Essentiel Brut V brut 0,75 l
702061 Piper-Heidsieck Brut V brut 0,375 l
702087 Ruinart Blanc de Blanc V brut 0,75 l
702068 Ruinart Rosé V brut 0,75 l
702018 Veuve Clicquot Ponsardin Brut brut 0,75 l
702016 Veuve Clicquot Ponsardin Brut V brut 0,375 l
702131 Veuve Emille V brut 0,75 l

SEKT

700001 Bernard-Massard Tradition trocken 24 x 0,20 l
700819 Bernard-Massard Tradition halbtrocken 24 x 0,20 l
700820 Bernard-Massard Tradition halbtrocken 0,75 l
700606 Bernard-Massard Tradition V mild 0,75 l
700007 Bernard-Massard Tradition trocken 0,75 l
700070 Bernard-Massard Cabinet Rosé V trocken 0,75 l
701011 Cinzano Astinette mild 24 x 0,20 l
700601 Cinzano Asti mild 0,75 l
700230 Dresdener Engel trocken 0,375 l
700413 Francois Montand trocken 0,75 l
700825 Francois Montand halbtrocken 0,75 l
700442 Francois Montand Rosé trocken 0,75 l
700875 Francois Montand Ice halbtrocken 0,75 l
700414 Francois Montand trocken 1,50 l
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700011 Fürst von Metternich V trocken 0,75 l
700115 Fürst von Metternich Chardonnay V trocken 0,75 l
700167 Fürst von Metternich Chardonnay V trocken 12 x 0,20 l
700168 Fürst von Metternich Rosé V trocken 12 x 0,20 l
700426 Geldermann Brut trocken 0,75 l
700000 Geldermann Carte Blanche Sec trocken 24 x 0,20 l
700004 Geldermann Carte Blanche Sec trocken 0,75 l
700800 Geldermann Carte Noir Demi Sec halbtrocken 24 x 0,20 l
700003 Geldermann Rosé trocken 0,75 l
700803 Graf von Wackerbarth halbtrocken 24 x 0,20 l
700805 Graf von Wackerbarth halbtrocken 0,75 l
700046 Graf von Wackerbarth trocken 24 x 0,20 l
700047 Graf von Wackerbarth trocken 0,75 l
700449 Graf von Wackerbarth Brut Brut 0,75 l
700139 Graf von Wackerbarth  Rosé trocken 0,75 l
700849 Henkell Brut V halbtrocken 0,75 l
700051 Hausmarke Sekt trocken 0,75 l
700814 Hausmarke Sekt halbtrocken 0,75 l
700614 Hausmarke Sekt mild 0,75 l
700153 Hausmarke Sekt trocken 24 x 0,20 l
700877 Hausmarke Sekt halbtrocken 24 x 0,20 l
700165 Zekt Hausmarke trocken 0,75 l
700879 Zekt Hausmarke halbtrocken 0,75 l
700166 Zekt Hausmarke trocken 24 x 0,20 l
700880 Zekt Hausmarke halbtrocken 24 x 0,20 l
700092 Henkell Trocken trocken 12 x 0,20 l
700015 Henkell Trocken V trocken 0,75 l
700137 Henkell Rosé trocken 0,75 l
700163 JP Chenet Ice V halbtrocken 0,75 l
700609 Krimskoje Rot V mild 0,75 l
701414 Lifestyle alkoholfrei fruchtig 0,75 l
700425 Menger Krug Chardonnay V trocken 0,75 l
700424 Menger Krug Rosé Brut trocken 0,75 l
700497 Menger Krug Riesling trocken 0,75 l
700423 Menger Krug Pinot V trocken 0,75 l
700026 MMchen V trocken 24 x 0,20 l
701413 Mumm alkoholfrei V trocken 0,75 l

700034 Rotkäppchen Riesling Flaschengärung trocken 0,75 l
700162 Rotkäppchen Spätburgunder Rosé Flaschengärung V trocken 0,75 l
700206 Rotkäppchen Chardonnay extra trocken, Flaschengärung V trocken 0,75 l
730483 Rotkäppchen Alkoholfrei halbtrocken 0,75 l
701407 Rotkäppchen Alkoholfrei Rosé halbtrocken 0,75 l
700037 Rotkäppchen Rosé trocken 0,75 l
700074 Rotkäppchen Rosé trocken 24 x 0,20 l
700808 Rotkäppchen Tradition halbtrocken 24 x 0,20 l
700809 Rotkäppchen Tradition halbtrocken 0,75 l
700610 Rotkäppchen Tradition mild 0,75 l
700032 Rotkäppchen Tradition trocken 24 x 0,20 l
700036 Rotkäppchen Tradition trocken 0,75 l
700038 Rotkäppchen Tradition Magnum V trocken 1,50 l
700811 Rotkäppchen Tradition Magnum V halbtrocken 1,50 l
700810 Rotkäppchen Tradition Rubin V halbtrocken 0,75 l
700024 Schloss Biebrich V trocken 24 x 0,20 l
701248 Söhnlein Brillant A trocken 12 x 0,20 l

Winzersekte aus dem Hause Schloss Proschwitz

700434 Cuvée Alexandra Sekt b.A.  (Flaschengärung) V brut 0,75 l
700496 Riesling Sekt Flaschengärung V brut 0,75 l
700501 Pinot Blanc Schloß Proschwitz A Brut 0,75 l
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Winzersekte aus dem Hause Schloss Wackerbarth, Radebeul

700006 August der Starke Sekt b.A. V trocken 0,75 l
700804 Schloss Wackerbarth Cuvée Tradition b.A. halbtrocken 0,75 l

Rüdesheimer Weinkellerei

700431 Riesling Sekt brut 0,75 l

Winzersekte aus dem Weingut Reichsrat von Buhl, Deidesheim

700495 2015er Reichsrat von Buhl Riesling V brut 0,75 l

PROSECCO / FRIZZANTE / PERLWEIN / SPUMANTE / SCHAUMWEIN

701371 Canella Frizzante Prosecco DOC trocken 0,75 l
701301 2017er Canella Prosecco Spumante Millesimato extra dry 0,75 l
701359 Canella Prosecco Spumante DOC V extra dry 0,75 l
701369 Canella Rosé Prosecco Spumante Selezione V trocken 0,75 l
728096 Canella Bellini fruchtig 0,75 l
728097 Canella Rossini V fruchtig 0,75 l
701216 2015er CharSecco, Vino Frizzante Perlwein aus Chardonnay trocken 24 x 0,20 l
701365 La Gioiosa Prosecco Frizzante V trocken 24 x 0,20 l
700223 Mionetto Spumante Vivo V trocken 0,75 l
701363 Mionetto Prosecco Frizzante DOC V trocken 0,75 l
701325 Mionetto il SPR!Z trocken 12 x 0,20 l
701249 Mionetto il SPR!Z V trocken 0,75 l
701281 Mionetto il UGO, Frizzante mit Holunderblütenaromen fruchtig 0,75 l
701321 Mionetto il UGO, Frizzante mit Holunderblütenaromen fruchtig 12 x 0,20 l
701368 Mionetto Spumante Prestige Orange V trocken 0,75 l
701357 Mionetto Spumante Prestige Orange V trocken 24 x 0,20 l
701211 Martini Prosecco Frizzante V trocken 0,75 l
701348 Mionetto Cuvée Frizzante in der Aluminiumflasche trocken 12 x 0,20 l
701217 Prosecco Sacchetto Frizzante, Kapselverschluss trocken 0,75 l
701366 2016er Sacchetto Spumante "Etichetta Nera Millesimato" extra dry 0,75 l
701033 Sacchetto Rosé Frizzante trocken  24 x 0,20 l
701034 2016er Sacchetto Prima Rosa Vino Frizzante trocken 0,75 l
701239 Scavi & Ray Spumante Gold V trocken 0,75 l
701229 Scavi & Ray Frizzante trocken 0,75 l
701225 Scavi & Ray Frizzante trocken 24 x 0,20 l
700122 Scavi & Ray Ice Prestige V halbtrocken 0,75 l
701242 Scavi & Ray Lambrusco Spumante V trocken 0,75 l
701243 Scavi & Ray Moscato Spumante V trocken 0,75 l
701235 Scavi & Ray Spumante trocken 0,75 l
701234 Scavi & Ray Rosato V trocken 0,75 l
701287 Scavi & Ray Rosato trocken 24 x 0,20 l
701258 Scavi & Ray Sprizzione V trocken 0,75 l
701277 Scavi & Ray Hugo V trocken 0,75 l
701280 Scavi & Ray Hugo V trocken 24 x 0,20 l
701338 Secco Eva Rosé, Hatzfelder Hof V feinfruchtig 0,75 l
701244 Secco Fino frizzante (mit Schraubverschluss) trocken 0,75 l
701370 Secco Mexa white, Hatzfelder Hof V feinfruchtig 0,75 l
701035 City Bellini (Dosen pfandfrei) V fruchtig 12 x 0,20 l
701361 City Secco Frizzante (Dosen pfandfrei) V trocken 12 x 0,20 l
701362 City Hugo (Dosen pfandfrei) V fruchtig 12 x 0,20 l
701036 City Hugo Rosé (Dosen pfandfrei) V fruchtig 12 x 0,20 l
701360 City Rosato (Dosen pfandfrei) V herb 12 x 0,20 l
701353 Sprizzero Hugo V fruchtig 12 x 0,25 l
701351 Sprizzero Classico V herb 12 x 0,25 l
701352 Sprizzero Grape Hibiscus V fruchtig 12 x 0,25 l
701364 Vincento Garganega Secco trocken 0,75 l
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mit Schraubverschluss 

C R É M A N T

700478 Crémant de Loire Monteclayr V brut 0,75 l
700435 Crémant Rosé Monteclayr V brut 0,75 l

WEINHALTIGE GETRÄNKE

732517 Blue Nun Sparkling Gold fruchtig 0,75 l
700159 Blue Nun Blue Edition V halbtrocken 0,75 l
700158 Blue Nun Rosé Edition V halbtrocken 0,75 l
701411 Blue Nun Silver Edition V halbtrocken 0,75 l
701415 Blue Nun Silver Edition halbtrocken 24 x 0,20 l
732636 Blue Nun Sparkling Gold fruchtig 24 x 0,20 l
700160 Blue Nun Blue Edition V fruchtig 12 x 0,20 l
700161 Blue Nun Rosé Edition fruchtig 24 x 0,20 l
728098 Mimosa di Canella Blutorange V fruchtig-herb 0,75 l
701331 Rotkäppchen Fruchtsecco Holunder fruchtig 0,75 l
701332 Rotkäppchen Fruchtsecco Erdbeere fruchtig 0,75 l
701333 Rotkäppchen Fruchtsecco Granatapfel fruchtig 0,75 l
701342 Rotkäppchen Fruchtsecco Mango fruchtig 0,75 l
701350 Rotkäppchen Fruchtsecco Birne V fruchtig 0,75 l
701367 Rotkäppchen Fruchtsecco Himbeere V fruchtig 0,75 l
701344 Rotkäppchen Fruchtsecco Granatapfel V fruchtig 12 x 0,20 l
701345 Rotkäppchen Fruchtsecco Erdbeere V fruchtig 12 x 0,20 l
701346 Rotkäppchen Fruchtsecco Holunder V fruchtig 12 x 0,20 l
701358 Rotkäppchen Fruchtsecco Birne V fruchtig 12 x 0,20 l
701032 Secco Rosé, Weingut Marbach´s Wolfshügel V trocken 0,75 l
701349 Sambalita Secco fruchtig 12x0,20 l
701372 Sambalita Secco V fruchtig 0,75 l

ALKOHOLFREIER SEKT  

701410 Perlinchen, prickelnder Traubensaft fruchtig 0,75 l
701411 Blue Nun Silver Edtion V halbtrocken 0,75 l
701412 Blue Nun Silver Edtion V halbtrocken 12 x 0,20 l
701403 Cantor trocken 0,75 l
701408 Rotkäppchen Alkoholfrei weiß halbtrocken 24 x 0,20 l
701407 Rotkäppchen Alkoholfrei Rosé trocken 0,75 l
730483 Rotkäppchen Alkoholfrei weiß halbtrocken 0,75 l

zzgl. 19% MwSt.
A= Ausverkauf

Seite: 40 von 40
Preise zzgl. gesetzl. MwSt.

Stand 22.06.2018
V= Vorbestellung


